Kipn

dnemMeHTbl AN coeguHeHus Tpyo, coeguHnTenb npocpunsa

S

Ll

707



TexHn4yeckoe yKkasaHue

ansa cncremMmbl coegaunHeHus pr6 n3 TepmMmorJiacta

Cuctema coeamHeHUs Tpy6 OTANYAETCS NPUBNEKATENBHBIM
JM3aIIHOM W CneumanbHO NPOrpaMMOoi NPUMEHEHNS NEPEXOAHBIX
BTYJIOK.

9Ta YHUKanbHas KOHLLENLMA W CBS3aHHOE C Heil 3aKpenneHue Tpy6
pa3NNyYHbIX AUAMETPOB 1 MOMEPEYHbIX CEYEHWI 06ECNeYNBaIOT
YIMBUTENbHYIO FUOKOCTb.

Mpy1 MOANGVKALMN CYLLIECTBYIOLLIEN KOHCTPYKLMK TPYO NSt APYIUX
JNaMeTPOB VAN MONEPEYHbIX CEYEHI He0BX0aMMa 3amMeHa BTYIIKM.

MpenmywecTea:

— 0[vH 32KUM Ha 0AMH TUNOpasmep.

— CokpatueHue Tpy6 (o1 P12-30 nnmu 10x10-25x25) 3a cueT pasHbix
BTYNOK N5 KPYIbIX MU KBafpaTHbIX TPYO.

— Ha ka)xgoi BTynKe yKa3aH COOTBETCTBYIOLNN AUAMETP TPYOb.

— 3awwTa 0T NPOBOPAYMBAHUS BTYNKN BHYTPU 3KUMHOTO 3/1EMEHTa
OCYLLIECTBNISIETCA 3a CYET (pmKcaTopa Ha BTYNIKE.

YKasaHue:

3aknMbl N0 ymonyaHuto noctasnatoTes ¢ 6ontom DIN 7984
camocTonopsiueincs raikon DIN 985. MnacTMaccoBbIn 3aXMMHON
pblyar Ans KpenieHus no 3anpocy.

708

3akpbiTasi cuctema (uenbHaa 6asosas hopma)

Tpy6a Kpyrnoro cevyeHus

PenyKkumoHHas BTynka
Ins Tpy6bl 12-25

3axum ans
Tpy6 018 nnn B30
PenykuuoHHas
BTYNKa Ans Tpyo6bl
Tpy6a 010 wm 0120
NPSIMOYTONIbHOMO
CeyeHus

Monycepuyeckue 3nemMeHTbl
(nBYyXKOMNoOHeHTHas 6a3oBas hopma)

3axum ana Tpy6 @30 n O30
(C 0AHOIA CTOPOHbI 3aKPbIT,
a ¢ Ipyroit CTOPOHbI BbIMOJHEH B BUAE Nonycchepbl)

PenyKUMOHHas BTYNKA NS 3aKPbITbIX
anemeHToB, ans Tpy6 020-25 unn 120

PefyKUMOHHAs BTYNKa AN
nonytpy6 @20-30 wan 020, 25




3a>KUMbl KpecToBble H
NnNnactMmaccoBble
A S
} < /
] ! f— i
I8
T \ U A (J =
\Qr:/— Matepuan:
\ —= TepmonnacT. BUHT ¢ uunusapuyeckoin ronoskoi DIN 7984
C 1 wecturpaqHas ranka DIN 985, u3 ctanu.
K WUcnonHenne:
R LIBET YEpHbIIA.
L BVMHT C LyNMHAPMYECKOIA FONOBKOMA, LIECTUIPaHHAs raiika,
K0492 13 OLIMHKOBAHHOW CTaM.
L
P - 06pa3ey 3aKasa:
77 TN K0472.1818
< T ) 7 & NMpumeyaHue:
s )4‘=|;_ ba3oBblit pa3mep TPYOOK KPYrNoro Ce4eHms CoCTaBnseT
\/ 018 vnn @30 mMm. [ins KpenneHus TPY6OK MEHbLIETO
IB JmameTpa uin Ans nepexona ¢ TpY6oK Kpyrioro ceveHns
Ha KBagpaTHOe, BO3MOXHO COrMACcOBaHME C MOMOLLbIO
KIPP 3axxumbl KpecToBble, 11aCTMacCcoBble MPOMEXYTOUHOM BTY/KY K0492.
Homep 3akasa A B C D K L P R s Mo 3anpocy: 5
MonuMepHBbIA 3XKUMHOM pblyar Ans KpenneHus.
K0472.1818 18 18 20 30 48 63 21 48 M6x18 MputapnexHocTy:
- Btynku nepexogHbie K0492
K0472.3030 30 30 33 45 72 99 28,5 77 M825  _ Kpyribie n KBagpaTHbie TPYGKK KO493

OOpaseu NpPpUMeEHEHUS CUCTEMbI 3aXKUMa TPyO

iR R
L Qi
&« Lo
a
X a
X

709



3a>KUMbl KpecToBble H

aJlloMMNHMeEBbIE

Marepwan:
B S ANIOMUHNEBOE NUTLE.BUHT C LMNMHAPUYECKON
| | / ronoskoi DIN 7984 u wecTurpanHas raitka DIN

: ﬁ ! 985, U3 CTaM.

: l// : WUcnonHenne:

[ LIANDOBAHHBIN.
\&ﬁ‘ BWHT C LMANHAPVYECKOIA FONOBKOA, LLIECTUrPaHHas
A ravika, u3 oLMHKOBaHHOW CTanu.

O0pasel 3aka3a:
K0472.51818

Mo 3anpocy:
S3KMMHON pblyar Ans Kpennexus.

MpuHapnexHocTu:
- Kpyrnble u kBagpatHble Tpyoku KO493

< L

KIPP 3axxumbl KpecToBbie, antoMUHMEBbIE

Homep 3aka3a A B C D E G H K L P Q R S T
K0472.51212 12,1 12,1 20 255 25,5 - - 43,5 67 23 23 49 M6x20 M6x20
K0472.51414 14,1 14,1 20 255 25,5 B - 43,5 67 23 23 49 M6x20 M6x20
K0472.51515 15,1 15,1 20 25,5 25,5 - - 43,5 67 23 23 49 M6x20 M6x20
K0472.51616 16,1 16,1 20 25,5 25,5 - - 435 67 23 23 49 M6x20  M6x20
K0472.51818 18,1 18,1 20 25,5 255 - - 435 67 23 23 49 M6x20  M6x20
K0472.52014 20,1 14,1 27 40 33 40 26 59 84 21 33 65 M8x25 M6x20
K0472.52020 20,1 20,1 33 40 40 - - 73 101 33 33 78 M8x25 M8x25
K0472.52514 251 14,1 27 40 33 40 26 59 84 21 33 65 M8x25 M6x20
K0472.52525 251 251 33 40 40 - - 73 101 33 33 78 M8x25 M8x25
K0472.53014 30,1 14,1 27 40 33 40 26 59 84 21 33 65 M8x25 M6x20
K0472.53030 30,1 30,1 33 40 40 - - 73 101 33 33 78 M8x25 M8x25
K0472.54020 40,17 20,1 36 50 40 52 32 60 110 33 40 86,5 M10x30  M8x25
K0472.54030 40,17 30,1 45 65 65 65 45 98 137,5 44 44 108,5 M10x30  M10x30
K0472.54040 40,17 40,17 45 60 60 - - 100 137 40 40 11 M10x30  M10x30
K0472.55030 50,22 30,1 45 65 65 65 45 98 137,5 44 44 108,5  M10x35 M10x35
K0472.55050 50,2 50,2 53 70 70 - - 118 154 45 45 128 M10x35  M10x35

710



3a>KUMbl KpecToBble

aJlloMMNHMeEBbIE
G

KIPP 3axxumbl KpecToBble, antoMUHMEBbIE

Homep 3akasa A B C D E G H K L M R S
K0472.523030 30,2 302 38 45 45 44 64 64 83 44 46 M8x45
K0472.524040 40,2 40,2 50 60 60 61 75 75 111 61 57 MB8x60

ona 3ameTok

P

3

Matepuan:
ANIOMUHNEBOE NUTbE.
3aXUMHON 6ONT C raiikon, u3 cTanu.

WUcnonHeHnue:

LWANDOBAHHBIN.

3aXUMHON 6ONT C rakoii 13 OLIMHKOBAHHON
cTanm.

O0pasel 3aka3a:
K0472.523030

Mo 3anpocy:
3aKMMHON pblyar Ans Kpennexus u apyrue
BEMNYMHBI AMAMeTpa.

MpuHapnexHocTy:
- Kpyrnble v KBagpatHble Tpyoku KO493

71



3a>KUMbl KpecToBble

Hep>XXaBeLllaa cTallb

A S
T ~_1I : /_
1L
—'i—i—l' —\'*—- B Q
:\\ — 1
c
L
R
M\
W —— -—i—-_j_i_|-_ («]
N

KIPP 3a)xumbl KpecToBbie U3 HEP)XKABEIOLLEN CTann

Matepuan:

Hep)xasetowas cranb, TouHoe nutbe 1.4308.

BWHT ¢ umununapuyeckon ronoskoi ISO 4762 u
wecTurpaHHas raiika ISO 4032, Hep)xaBetoLuast cTanb.
BoNT ¢ WecTUrpaHHoM ronoBKoM anameTpom ot 30 MM
ISO 4017, HepxxaBetoLas cTab.

UcnonHeHue:
3NEKTPONUTMYECKMN MONIMPOBAHHBINA.

0O6pasel 3aka3a:
K0472.11212

Mpumeyanne:

3axumbl anameTpom 30 1 40 MM OCHALLLEHbI KPbILLIKOI
Ans pe3b0Obl U3 CUMKOHA, KOTOpas 3awuLiaeT pessoy
6ONTOB C LUECTUIPAHHOI rONIOBKOIA OT 3arpsi3HeHNs n
NOBPEXAEHNI.

Mo 3anpocy:
3aXMMHON pblyar Aas KpenneHus.

MpuHagnexHocTu:
- Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493

Homep 3akasa ®opma A B C D E L P Q R S T

K0472.11212 A 12,1 12,1 20 25,5 25,5 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.11414 A 14,1 141 20 255 25,5 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.11616 A 16,1 16,1 20 25,5 25,5 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.11818 A 18,1 18,1 20 255 25,5 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.12020 A 20,1 20,1 21 255 25,5 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.13030 B 30,1 30,1 33 324 324 92 45.5 455 73,5 M8x30 M8x30
K0472.14040 B 40,17 40,17 42 40,4 40,4 118 52 52 95,5 M10x35 M10x35

712



3a)XKUMbl

KpecToBble

nJaacrMaccoBble

29
I
—_ =
LR BRI ALE
1 N =
| ___'A\
|
85 K0491
37,5

72

mal=
em{-r-%f i
!

KIPP 3axxumbl KpecToBble, 1J1aCTMacCcoBble

Homep 3akasa A B
K0473.3030 30 30
K0473
3a>KMMbl KpecToBble
aJlloMnHmneEBbIE
G
A
|
I
x| @] < Tt — 1 —f — Q
!
Il |
M
B
H

KIPP 3aXxumbl KpecToBble, aNlOMUHNEBbBIE

Marepuan:
TepmonnacT. BUHT ¢ umunamHapuyeckoii ronoskoii DIN 7984
1 WwecTurpaHHas raitka DIN 985, u3 cranm.

UcnonHeHne:

LIBET YEPHBIIA.

BVMHT C LNMHAPMYECKOIA FONOBKOIA, LLECTUIPAHHAs railka,
13 OLMHKOBAHHON CTaIN.

06pa3ey 3aKasa:
K0473.3030

Mpumeyanue:

Mpn NOMOLLKM KPECTOBOr0 3aXKMMa MOXXHO (hMKCMpOBaTh
KBagparHble TPY6ku 30 mm. Ecnu guameTp Tpyo6oK
MEHDLLE UK HE06X0AMMO BbIMOSTHUTD 32XKUM TPYOKU
He KBaApaTHOro, a KPYrioro CeYeHns, Heobxoaumo
MCNOMb30BaTh nepexoaHyto BTynky K0491.

Mo 3anpocy:
MonuMepHBIN 3aKUMHOI pblyar Ans KPenneHus.

MpuHagnexHocTu:
- Brynku nepexogbie K0491
- Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493

2

Matepuan:
ANOMUHUEBOE NINTHE.
3aKMMHOIN 6ONT C raikon, u3 cTanu.

WUcnonHenue:
LUANDOBAHHBIN.
3aXnMHoN 60NT C raifikoil 3 OLMHKOBAHHOI cTanu.

O0pasel 3aka3a:
K0473.523030

Mo 3anpocy:
32XUMHOWN pblyar ans KpenaeHus u apyrie pasmepobl
KBafpaTHo TPYOKM.

MpuHapnexHocTu:
- Kpyrnble v kBagpartHble Tpyoku KO493

Homep 3aka3a A B C D E G H K L M R S
K0473.523030 30,2 30,2 38 45 45 44 64 64 83 44 46 M8x45
K0473.524040 40,3 40,3 50 60 60 61 75 75 111 61 57 M8x60

713



3a>KUMbl KpecToBble

nJaacrMaccoBble

K0491

45
|
A
40
49

mex20 | | 228 T —

72

29 M8x16

33 K0492

29

KIPP 3axxumbl KpecToBbie, 1J1aCTMaccoBble

Homep 3aka3a A

K0474.3030 30

3a>KMMbl KpecToBble

aJIOMUNHNEBLIE
T B

L

KIPP 3aXxumbl KpecToBble, antoMUHMEBbLIE

Marepuan:
TepmonnacT. BUHT ¢ uunusapuyeckoin ronoskoi DIN 7984
1 wecturpaqHas ranka DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonHenne:

LIBET YEPHbIN.

BVMHT C LyNMHAPMYECKOIA FONOBKOMA, LIECTUIPaHHAs raiika,
13 OLIMHKOBAHHOIA CTaNIN.

06pa3ey 3aKasa:
K0474.3030

Mpumeyanue:

KpecToBbIM 32)KMMOM MOXHO (DUKCMPOBATb KBafpaTHble
1 Kpyrible Tpy6kn 30 MM . [Ing Kpennexus Tpy6ok
MEHBLLEro AuameTpa unu ais nepexoga ¢ Tpyook
KPYI/IOro CeYEHUst Ha KBagpaTHble BO3MOXHO
MCMoMb30BaHne nepexoaHbix BTyNok K0491 nnn K0492.

Mo 3anpocy:
MonuMepHBbIA 3XKUMHOM pblyar Ans KpenneHus.

MpuHapnexHocTu:
- Brynku nepexonxbie K0491 u K0492
- Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493

I’ |

Marepuan:
ANIOMUHUEBOE NNTbE.
3aXUMHON 6ONT C raifkon, U3 cTanu.

WUcnonxenue:
LWNOBAHHBINA.
3aXUMHON GONT C raiikoil U3 OLMHKOBAHHOI cTanu.

00pasel 3aKasa:
K0474.53030

Mo 3anpocy:
3aXMMHON pblyar Ais KPenneHns u Apyrue BeNnUmHbI
JvamveTpa.

MpuHagnexHocTu:
- Kpyrnble n kBagparHble Tpyoku K0493

Homep 3aka3a A B C D E G H K L P Q R S T
K0474.53030 30,2 30,1 33 45 45 40 62 76 86 33 46 55 M8x35 M8x35
K0474.54040 40,3 40,2 47 60 60 60 75 105 117 48 57 75 M8x45  M10x50

714



3a)Xxumbl T-coegnHeHUs .

nJaacrMaccoBble

Marepuan:
A Tepmonnacr.
BuHT ¢ uununapuyeckon ronoskon DIN 7984 n
wecTurpanHas ranka DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonxenne:

LIBET YEPHBIIA.

BWHT C LUNMHAPUYECKON rONIOBKON, LIECTUrPaHHas raiika,
K0492 13 OLMHKOBAHHOM CTaNN.

0opas3eu 3akasa:
K K0475.1818

4 Mpumeyanne:
AY) | S ba30Bblit pasmep TPYOOK KPYroro CeYeHNs COCTaBNsIeT
018 unn @30 MM. [ins KpenneHus TPY6OK MEHbLLETO
w JvameTpa unu ans nepexofa ¢ TpyboK Kpyrioro ceveHms
0 Ha KBaApaTHOE, BO3MOXHO COracoBaHue C MOMOLLbIO
T NPOMEXYTOYHOI BTYNKK K0492,

s G Mo 3anpocy:
R TMonuMepHbIA 32XXKMMHON pbiyar At KpEenneHus.

MpuHagnexHocTu:
- Brynku nepexopgHble K0492
- Kpyrnble n kBafpaTHble Tpyokn K0O493

KIPP 3axxumbi T-coeguHeHus1, NNacTMaccoBbIe

Homep 3aka3a A B C D E F G K L M P R S

K0475.1818 18 18 30,5 25 30 34 25 55,5 64,5 43 21 49,5 M6x18
K0475.3030 30 30 45 40 45 52,5 40 85 97,5 65 28,5 75,5 M8x25

715




3a)Xxumbl T-coegnHeHUs

aJlloMMNHMeEBbIE

Q -
¢
M
K
\I{I
J T
i
S G
R
I
L

KIPP 3axumbl T-coefuHeHUs, anioMUHUEBbIE

Matepuan:

ANIOMUHNEBOE NUTLE.BUHT C LMNMHAPNYECKON
ronoskoit DIN 7984 u wecTurpanHas raiika
DIN 985, 3 cTanu.

WUcnonHeHnue:

LIANDOBAHHBIN.

BWHT ¢ UMANHAPUYECKON rONOBKON, LUECTUrPAHHAS
ravika, u3 oLuMHKOBaHHOW CTanu.

O0pasel 3aka3a:
K0475.51818

Mo 3anpocy:
32XNMHON pblyar ans KpenaeHus u apyrue
BEMNYMHBI AUaMeTpa.

MpuHapnexHocTu:
- Kpyrnble u kBagpartHble Tpyoku KO493

Homep 3akasa A B C D E F G K L M P R S
K0475.51212 12,1 12,1 28 25 32 355 25 56 66 43 23 49 M6x20
K0475.51414 14,1 14,1 28 25 32 355 25 56 66 43 23 49 M6x20
K0475.51515 15,1 15,1 28 25 32 35,5 25 56 66 43 23 49 M6x20
K0475.51616 16,1 16,1 28 25 32 35,5 25 56 66 43 23 49 M6x20
K0475.51818 18,1 18,1 28 25 32 355 25 56 66 43 23 49 M6x20
K0475.52020 20,1 20,1 38 40 45 53 40 80 93 60 33 72,5 M8x25
K0475.52525 251 25,1 38 40 45 53 40 80 93 60 33 72,5 M8x25
K0475.53030 30,1 30,1 38 40 45 53 40 80 93 60 33 72,5 M8x25
K0475.54040 40,15 40,15 55 56 60 74 56 116 134 88 40 108 M10x30
K0475.55050 50,22 50,22 63 66 66 84 66 131 149 98 45 123 M10x35

716



3a)Xxumbl T-coegnHeHUs .
Hep>Ka BerLllad CTallb .

® ‘ ~ \

A
| N +
| N | A
| PN | | Matepuan:
Q 3 '—|—'— | - @l T+ —i— = HepxxasetoLLas ctanb, To4Hoe nuTbe 1.4308.
! 1 / | BWHT ¢ upnuuapuyeckon ronoskon IS0 4762 n
A —— = LwecTurpaHHas raiika ISO 4032, HepxaBetoLLast CTanb.
M | BONT ¢ LWecTUrpaHHoN rofoBKon AuameTpom ot 30 Mm
ISO 4017, HepxaBetoLLas CTanb.
c K WcnonHeHue:
3NEKTPONUTUYECKI MONMPOBAHHBINA.
L
i S 00pasel 3aKasa:
K0475.11212
4. + an w
w Mpumeyanue:
A7) | 3axvmbl anameTpom 30 1 40 MM OCHALLIEHbI KPbILUKO
\\ t ANs pe3b0Obl M3 CUANKOHA, KOTOPas 3alluLIaeT pesnoy
S G 6O/ITOB C LUECTUrPAHHOI FOSIOBKOM OT 3arpA3HEHNs 1
R MOBPEXAEHNI.
L Mo 3anpocy:
32KMMHOM pblyar Ans Kpennexus.
MpuHapnexHocTH:
S A S - Kpyrnble u kBagpatHble Tpyoku KO493
faana W asan)
L1
o —+F - Q m _./_.i_.
| \.
1
r
K
c
t
'-L 1 — y | + LLI
L i
R
T
L
KIPP 3axxumbl T-coeguHEHNS1, HepXXaBeloLas CTanb
Homep 3akasa ®opma A B C D E F G K L M P R S
K0475.11212 A 12,1 12,1 30,5 25 32 35 25 55,5 65,5 43 23 49,5 M6x18
K0475.11414 A 14,1 14,1 30,5 25 32 35 25 55,5 65,5 43 23 49,5 M6x18
K0475.11616 A 16,1 16,1 30,5 25 32 35 25 55,5 65,5 43 23 495 M6x18
K0475.11818 A 18,1 18,1 30,5 25 32 35 25 55,5 65,5 43 23 495 M6x18
K0475.12020 A 20,1 20,1 30,5 25 32 35 25 55,5 65,5 43 23 495 M6x18
K0475.13030 B 30,1 30,1 40 38,4 38 48 - 78 87 58 455 69 M8x30
K0475.14040 B 4017 40,17 60 50,4 50 63 - 112 124,9 87 52 1025  M10x35

717



3a)Xxumbl T-coegnHeHUs

nJaacrMaccoBble

K0491
, 116 72
| ! !
S —-1—!—|—-—-—|—' —|~-_! -J— T— —|-1I-|—---|—i—|-- =
T l | HRN |
= =S -
A B
11 44 49
M8x25
%) . |
ﬁf\i
RMN-f—— |- — i <
O
—— |

KIPP 3axxumbl T-coeguHeHus1, NNacTMaccoBbIe

Marepuan:

Tepmonnacr.

BuHT ¢ umnuuapuyeckon ronoskon DIN 7984 n
wecturpaHHas raiika DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonHenue:

LIBET YEpHBbIiA.

BWHT € LINIMHAPUYECKON FONIOBKOM, LIECTUrPaHHas
raiika, u3 OLUMHKOBAHHOM CTanu.

00pasel 3akasa:
K0476.3030

MpumeyaHue:

3axumom T-coenMHEHNs MOXHO (PUKCUPOBATbL
KBagparHble Tpy6ku 30 MM. ins KpenneHus Tpy6oK
MEHbLUEro Auamerpa unu ans nepexopa ¢ Tpy6ok
KBafLpaTHOro CeYeHUs Ha KPYriible BO3MOXHO
1CMONb30BaHNE NepexonHoii BTynku K0491.

Mo 3anpocy:
MonuMepHBIA 3XKMMHON pblyar Ans KpenaeHus.

MpuHapnexHocTu:
- Brynku nepexogHble K0491
- Kpyrnble u kBagpatHble Tpyoku K0493

Homep 3akasa

A

K0476.3030

30

30

718



3a)Xxumbl T-coegnHeHUs .

aJlloMMNHMeEBbIE

Marepuan:
L AnIOMUHUEBOE NUTbE.
A S 3aXUMHOI GONT C raitkoil, u3 cranu.
mm jm a| @ McnonHeHue:
ST - - LNMEOBAHHDIN.
! ‘F 3@KMMHOIA 6ONT C railkoil U3 OLMHKOBAHHOM
—e QA —— — —— —Jliaa)
T cTanm.
L p— 1 1
| O0pasel 3aka3a:
B K0476.523030
M
Mo 3anpocy:
Q U 3aXNMHON pblyar Ans KpenneHns n apyrue

pasmepbl KBafpaTHOMN TPYOKM.

- Kpyrnble n kBagparHble Tpyoku K0493

/fé MpuHagnexHocTu:
O

KIPP 3axumbl T-coeguHeHus, anioMUHMEBbIE

Homep 3aka3a A B C D E G H L M Q R S T ]
K0476.523030 30,3 30,3 46 45 45 100 62 108 77 31,5 46 M8x45 23 46
K0476.524040 40,4 40,4 60 60 60 129 75 136 99 40 57 M8x60 30 57

719



3a>XUMbl yrnoBbie M

aJlloMMNHMeEBbIE

Marepuan:
AnoMUHMEBOE IUTbE.

@ 3aXnmHomn 60NT C raikoii, u3 cTanu.
B @ ! — WcnonHenue:

LWNCHOBAHHBINA.
L : | 3aXNMHON 6ONT C raiikoi N3 OLMHKOBAHHON CTanu.

N
==
A
D
K
E
P
|

[So)

j ' 00pasel 3aKasa:
K0476.530

~

Mo 3anpocy:
3aXMMHON pblyar Aas KPenneHns u apyrue
BENN4MHbI JuameTpa.

A
=

L = o MpuHagneXxHocTu:
L - Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493

2

KIPP 3axumbl yrnosble, anlOMMHUEBbIE

Homep 3aka3a A B C D E G H K L M N P R S T
K0476.530 30,1 30,1 30,1 40 45 40 38 51 80 60 53 25 49 M8x25  M8x15
K0476.540 40,15 40,15 40,15 56 60 56 58 7 116 88 73 35 70 M10x30  M8x10
K0476.550 50,22 50,22 50,22 66 70 66 70 78 136 108 80 40 90 M10x35 M10x15

720



3a>KuMbl onop M

nJaacrMaccoBble

Marepuan:

Tepmonnacr.

BWHT ¢ umnuuapuyeckon ronoskon DIN 7984 u
LecTurpaHHas raiika DIN 985, u3 ctanu.

LIBET YEPHBINA.
o BUHT C LMANHAPUYECKON rONIOBKONA, LIECTUIPaHHasA raiika,

|
!
| WUcnonHenne:
| S 13 OLWHKOBAHHOI CTaM.

| [ ] 00pa3ew 3aKa3a:
K0477.18

oK Mpumeyanme:

Ba3oBblii pa3mep TPYOOK KPYrnoro CeYeHns COCTaBnseT
018 vnn @30 mMm. [ins KpenneHns TPY6OK MEHbLIETO
JmameTpa un Ans nepexona ¢ Tpy6oK Kpyrnoro ceveHns
Ha KBafpaTHOe, BO3MOXHO COrNacoBaHne C NOMOLLbIO
MPOMEXYTOYHON BTYAKN K0492.

Mo 3anpocy:

)\ MOAUMEPHDIN 3KUMHOIA pblyar AAst KpenneHus.
A K0492 MpuHapnexHocTH:

- Btynku nepexogHbie K0492
- Kpyrnble n kBagpaTHble Tpyoku K0493

KIPP 3axxumbl onop, n1acTMaccoBble

Homep 3aka3a A B C D E G K L N P R S
K0477.18 18 53 26,5 26 34 45 30 32 5 21 24,5 M6x18
K0477.30 30 6,5 41,5 42 52,5 60 40 50 8 28,5 39 M8x25

721



3a)Kkumbl onop

aJlloMMNHMeEBbIE

E
-
c
D S
|
!
| Marepuan:
; J o AnoMUHMEBOE MUTbE.BUHT C LMAMHAPMYECKOK
= | ronoskon DIN 7984 v wecTurpanHas raiika DIN
. ! . = 985, 13 cTam.
I | ! | I WcnonHeuue:
LWMCHOBAHHBINA.
I BWHT C LNMHAPMYECKOIA FONOBKOMA, LIECTUrPaHHas
ranka, 3 OLMHKOBAHHON CTanu.
m 00pasel 3aKasa:
O, =0 K0477.518
. J Mo 3anpocy:
o < + a 3aXUMHON pblyar ans KpennexHns u apyrue
: I BE/UYMHBI AUameTpa.
\O Oj’ MpuHagnexHocTu:
- Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493
0
H
)
— x| = >
KIPP 3axxumbl onop, anitoMUHMEBbIE
Homep 3akaza  PacnonoxeHue A B C D E G H K L M N 0 P R S 1]
0TBEPCTUA
K0477.512 1 12,1 6 27 25 355 42 28 28 37 42 5 30 23 21 M6x20 30
K0477.514 1 14,1 6 27 25 355 42 28 28 37 42 5 30 23 21 M6x20 30
K0477.515 1 15,1 6 27 25 355 42 28 28 37 42 5 30 23 21 M6x20 30
K0477.516 1 16,1 6 27 25 35,5 42 28 28 37 42 5 30 23 21 M6x20 30
K0477.518 1 18,1 6 27 25 355 42 28 28 37 42 5 30 23 21 M6x20 30
K0477.520 2 20,1 7 425 40 53 60 40 42 50 60 8 42 33 29 M8x25 45
K0477.525 2 25,1 7 425 40 53 60 40 42 50 60 8 42 33 29 M8x25 45
K0477.530 2 30,1 7 425 40 53 60 40 42 50 60 8 42 33 29 M8x25 45
K0477.540 1 40,17 9 61 56 74 20 60 60 70 90 10 64 40 40 M10x30 64
K0477.550 1 5022 11 70 66 84 105 74 74 85 105 14 80 45 495 M10x35 80

722



3a)Kkumbl onop

Hep>XXaBeLllaa cTallb

® £
C
)
X -
IIiII
M
B
4 }':\
| D x \1-| al o
4
N J
A
E
C
! —
= I x|
| : 11
H
(D O =
A \ S
M

KIPP 3axumbl onop, HepXxaBelowwas cranb

Marepuan:

HepxaBetoLLas ctanb, ToyHoe nutbe 1.4308.
BWHT ¢ upnuuapuyeckon ronoskon IS0 4762 n
wecTurpaHHas raiika ISO 4032, HepxxasetoLLas
cTansb.

BONT ¢ LWecTUrpaHHoM rooBKON AUAMeTpoM OT
30 mm IS0 4017, HepxkasetoLLas ctab.

WcnonHeHue:
3NEKTPONMTUYECKI MOMPOBAHHBIN.

00pa3sel 3aKasa:
K0477.112

Mpumeyvanue:

3axumbl gnametpom 30 1 40 MM OCHALLEHbI
KPbILLKOI Ans pe3bObl U3 CUNMKOHA, KOTOpas
3alMLLaeT pe3bby 60NTOB C LECTUrPaHHOI
rOJIOBKOW OT 3arpsi3HEHNS 11 NMOBPEXAEHMIA.

Mo 3anpocy:
3KMMHON pblyar Ans Kpennexus.

MpuHapnexHocTy:
- Kpyrnble v kBagpartHble Tpyoku KO493

Homep 3akasa ®opma A B C D E G H K L M N P R S U
K0477.112 A 12,1 57 27 25 35 50 - 38 37 30 5 23 21 M6x18 40
K0477.114 A 14,1 57 27 25 35 50 - 38 37 30 5 23 21 M6x18 40
K0477.116 A 16,1 57 27 25 35 50 - 38 37 30 5 23 21 M6x18 40
K0477.118 A 18,1 57 27 25 35 50 - 38 37 30 5 23 21 M6x18 40
K0477.120 A 20,1 57 27 25 35 50 - 38 37 30 5 23 21 M6x18 40
K0477.130 B 30,1 7 39 374 48 60 40 40 50 60 7 455 41 M8x30 -
K0477.140 B 40,17 9 51,7 49,4 63 80 60 60 60 80 10 52 48,7  M10x35 -

723



3a)Kkumbl onop

nJaacrMaccoBble

X 72
49
40
1
D) | |©
M8x25 ! 7 3
| 2
! 3p]
(= j mk
80
60 K0491
“ A
(-5 .
= f% \/‘
[
1 = =1 5
i | |
N ; N
N

KIPP 3axxumbl onop, nnactmaccoBble

Homep 3aka3a

K0478.30

3a>Kkumbl onop

aJIIOMUNHUNEBbIE

D
S
| BE= o
Q.
= i i
K
O
YL . R
S| x| < | S| @
| W
___H___
T/
B
A
G

KIPP 3axumbl onop, anloMUHUEBbIE

Marepuan:
TepmonnacTt. BUHT ¢ uunuHapuyeckoin ronoskoi DIN 7984
1 wecTturpaHHas ranka DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonHenne:

LIBET YEPHbIIA.

BUHT ¢ UMNMHAPNYECKOIA FONOBKOIA, LLECTUIPaHHAs raiika,
13 OLMHKOBAHHON CTanu.

0Oo0pasey 3aKasa:
K0478.30

Mpumeyanne:

OnopHbIM 32>XKUMOM MOXHO (DUKCMPOBATb KBapaTHble
Tpy6Kn 30 Mm. ing KpenneHns TpYOOK MeHbLUIEro
JuameTpa unm 4ns nepexoga ¢ TpyooK KBagpaTrHoro
CEYEeHNA Ha Kpyriible BO3MOXHO 1CMONb30BaHne
nepexofHon BTyNKM K0491.

Mo 3anpocy:
MonuMepHBbIA 32XKUMHOM pblyar Ans KpenneHus.

MpuHagnexHocTu:
- BTynkun nepexogHole KO491
- Kpyrnble n kBagparHble Tpyoku K0493

Matepuan:
ANOMUHUEBOE NINTHE.
3aKMMHOIN 6ONT C raikon, u3 cTanu.

WUcnonHenue:
LUANDOBAHHBIN.
3aXnMHoN 60NT C raifikoil 3 OLMHKOBAHHOI cTanu.

O0pasel 3aka3a:
K0478.5230

Mo 3anpocy:
32XUMHOWN pblyar ans KpenaeHus u apyrie pasmepobl
KBafpaTHo TPYOKM.

MpuHapnexHocTu:
- Kpyrnble v kBagpartHble Tpyoku KO493

Homep 3aka3a A B C
K0478.5230 30,3 7 62
K0478.5240 40,4 9 75

45
60

56 75 10 33,5 25 46 M8x45
73 100 12 43 32 57 M8x60

724



3a)kumbl (pnaHueBble H

nJaacrMaccoBble

Matepman:
D ko492 Tepmonnacr.
S E BWHT ¢ uunuHapuyeckoit ronoskon DIN 7984
TN LwecTurpaHHas ravika DIN 985, u3 cranu.
WUcnonHenne:
N LIBET YEPHBIIA.
BUWHT C UMNMHAPNYECKOIA FONOBKOIA, LLECTUIPaHHas raiika,
13 OLMHKOBAHHON CTanu.
~ mu . _|l/N
~ w 06pa3eu 3akasa:
o K0479.18
( | ) Mpumesanve:
t f ba3oBblit pa3mep TPYOOK KPYroro CeveHms CocTaBnseT
= 018 unn @30 MM. ins KpenneHms TPY6OK MEHbLLETO
JnameTpa unu ans nepexoaa ¢ TpyboK Kpyrioro ceyeHus
Ha KBaApaTHOE, BO3MOXHO COracoBaHue ¢ MoMOLLb0
M NPOMEXYTOYHON BTYNKU K0492,
’7 Mo 3anpocy:
7 L N\ MonMMepHBIN 3AKUMHOR pblyar Ans KpenaeHus.
| @ MpuHagnexHocTu:
H - Brynku nepexogHble K0492
S| 69_ “ '_$_ ar - Kpyrnble n kBafpaTHble Tpyokn K0493
\- : 74
KIPP 3axumb! (hnaHueBble, N1aCTMacCoBble
Homep 3aka3a A B C D E F G H K L M N P S
K0479.18 18 53 18 25 30 30,5 35 40 32 39,5 50 5 21 M6x18
K0479.30 30 6,5 30 40 45 50 50 60 51,5 62,5 80 8 28,5 M8x25

725



3a)kumbl (pnaHueBble

aJlloMMNHMeEBbIE

\ -._ ‘l\h’ L
N
I | | Matepuan:
x w ANIOMUHNEBOE NUTLE.BUHT C LMNMHAPUYECKON
o ronoskon DIN 7984 n wecTturpanHas ranka DIN 985,
. , 13 cTanm.
= — !
t | I ; | WUcnonHenne:
LWMCHOBAHHBIIA.
BWHT C LMANHAPVYECKOIA FONOBKOA, LLIECTUrPaHHas
ranka, 13 oLMHKOBAHHON CTanu.
|
7 i 0O6pasey 3aKasa:
[ ‘ K0479.518
4 _9 Mpumeyanne:
HS i ’ C " * YANUHEHHOE 0TBEPCTHE.
Mo 3anpocy:
\ 3aXNMHON pblyar ans KpennexHus u Apyrue BENUYNHbI
@ avamerpa.
MpuHagnexHocTu:
" H | - Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493
; ol
. _ "\
7 i a\ | 3
T . URY
@ ‘ :
of -t 818 | <
T}
™ /) J)
KIPP 3axxumb! thnaHuesbie, aNlOMUHNEBbIE
Homep 3akasa Pacnonoxenune A B C D E F G H K L M N 0 P R S 1]
0TBEPCTUN
K0479.512 1 12,1 55%(2x) 18 25 35 31 35 38 325 41 50 5 - 23 - M6x20 40
K0479.514 2 141 55(@2x) 18 25 35 31 35 - 25 4 50 5 - 23 - M6x20 40
K0479.515 2 151 55(2x) 18 25 35 31 35 - 325 4 50 5 - 23 - M6x20 40
K0479.516 1 16,1 55*(2x) 18 25 35 31 35 38 325 41 50 5 - 23 - M6x20 40
K0479.518 2 181 55(2x) 18 25 35 31 35 - 325 41 50 5 - 23 - M6x20 40
K0479.520 1 20,1 6,5*(2x) 30 40 40 50 55 53 53 63 78 7 - 33 - M8x25 60
K0479.525 1 251 6,5*(2x) 30 40 40 50 55 53 53 63 78 7 - 33 - M8x25 60
K0479.530 1 30,1 6,5*(2x) 30 40 40 50 55 53 53 63 78 7 - 33 - M8x25 60
K0479.540 3 40,17 8,5*(4x) 42 56 60 70 80 80 74 87 105 10 60 40 52 M10x30 82
K0479.550 3 50,22 10,5* (4x) 50 66 65 83 90 98 85 98 128 14 62 45 60 M10x35 100

726



3a)kumbl (pnaHueBble

aJlloMMNHMeEBbIE

K
R
~S
=T a
A
B
T3
S| W
N 1
D
H
M

KIPP 3axxumbl chnaHueBble, anlOMMHUEBbIE

Matepuan:
ANOMUHUEBOE NNTHE.
3a2XMMHON 6ONT C raitkon, n3 ctanu.

WUcnonHenne:
LWMCHOBAHHBIA.
32XMMHON GONT C raifkon 13 OLMHKOBAHHON CTanu.

O6pasel 3aka3a:
K0479.5230

Mo 3anpocy:
32XUMHOM pblyar ans KpenaeHus u apyrue
BEMNYMHBI AUameTpa.

MpuHapnexHocTu:
- Kpyrnble v KBagpartHble Tpyoku KO493

Homep 3aka3a A B C D E G H K L M N R S
K0479.5220 20,2 7 30 45 45 75 57 62 52,5 75 10 46 M8x50
K0479.5225 25,2 7 30 45 45 75 57 62 52,5 75 10 46 M8x50
K0479.5230 30,2 7 30 45 45 75 57 62 52,5 75 10 46 M8x50
K0479.5240 40,2 9 40 60 60 100 76 75 70 100 10 57 M8x70

727



3a)kumbl (pnaHueBble

Hep>XXaBeLllaa cTallb

)

N/

D
P s E N 5-
— T, N "J
© 8 B >
] \ L - ’
/ i
< " O
x w| T - T
\\ a Marepuan:
] HepxasetolLas ctanb, TouHoe nuTbe 1.4308.
= || 1 L 1 BMHT C LMAMHAPUYECKOI ronoBkoii IS0 4762 u
LwecTurpaHHas raiika ISO 4032, Hep)xaBetoLLas cTanb.
M BonT ¢ WwecTurpaHHomM ronoBKom auameTpom 0T 30 MM
U ISO 4017, HepxaBeloLas cTanb.
H UcnonHenue:
ANEKTPONUTMYECKMN NONMPOBAHHbINA.
a )
O0pasel 3aka3a:
| K0479.112
@ )y -—1-—- -@» (G}
B Mpumeyanue:
3axumbl anametpom 30 1 40 MM OCHALLLEHbI KPbILLKOIA
\_ J JNs pe3bObl U3 CUNIMKOHA, KOTOPas 3alLMLLaeT pesboy
6ONTOB C LUECTUIPAHHOI FONOBKOW OT 3arpsi3HEHNS U
NOBPEXAEHNNA.
P S Mo 3anpocy:
3aXUMHON pblyar Ans KpenneHus.
-+ F MpuHagneXxHocTu:
s 1 - Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493
< f——- -
y/ -
+
= L [ ]
D
M
H
A
@ AV
—]—- o &
& O
N N
KIPP 3axumb! thnaHueBble, HepXXaBeloLas cTab
Homep 3akasa ®opma A B C D E F G H K L M N 0 P S U
K0479.112 A 12,1 5,5 18 25 32 30,4 37 38 325 405 50 5 - 23 M6x18 40
K0479.114 A 14,1 5,5 18 25 32 30,4 37 38 325 405 50 5 - 23 M6x18 40
K0479.116 A 16,1 5,5 18 25 32 30,4 37 38 325 405 50 5 - 23 M6x18 40
K0479.118 A 18,1 5,5 18 25 32 30,4 37 38 325 405 50 5 - 23 M6x18 40
K0479.120 A 20,1 5,5 18 25 32 30,4 37 38 325 405 50 5 - 23 M6x18 40
K0479.130 B 30,1 7 30 374 324 - 55 60 50 59,2 78 7 40 455  M8x30 -
K0479.140 B 40,17 9 42 494 464 - 80 60 69 80 80 10 60 52 M10x35 -

728



3a)kumbl (pnaHueBble H

nJaacrMaccoBble

| 72
A
¥ 1
- | ~
L_.. . § © Marepuan:
H =L | TepmonnacT. BUHT ¢ umnuHapuyeckoii ronoskoii DIN 7984
! ® W WwecTurpaqHas ravka DIN 985, u3 ctanm.
80 Wcnonxenne:
60 K0491 LIBET YEPHbII.
BVMHT C LNMHAPMYECKOIA FONOBKOIA, LLECTUMPAHHAs raiika,
49 13 OLMHKOBAHHON CTaNN.
42
. 06pa3ey 3aKasa:
: K0480.30
M8x16 'Qp- I -
~ | Mpumeyanne:
N o)) - > ST IS ®naHueBbIM 32KUMOM MOXHO (DMKCUPOBATL KBagpaTHble
© Tpy6Kn 30 mm. insg KpenneHns Tpy6oK MeHbLUEro
5 | JnameTpa uiu ans nepexopaa ¢ Tpy6ok KBagpaTHoro
: >4 CEYEHNs Ha KPYrnble BO3MOXHO UCMO/b30BaHNE

nepexofHon BTynku K0491.
KIPP 3axxumbl chnaHueBble, nnacTMaccoBble

Mo 3anpocy:
Homep 3akasa A MonuMepHbIN 3aKUMHOI pblyar Ans KPenneHus.
MpuHagneXxHocTu:
K0480.30 30 - Brynku nepexonHbie K0491

- Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493

3axumbl hslaHUEeBbIE

aJIloMMNHMEBbIE

K
R
S
=
!
- —i_ =
) | Marepuan:
= [ ) AniloMUHUEBOE NUTbE.
j A j 3aXuMHoON 6ONT C raikoii, u3 cTanu.
WUcnonHenue:
O .
(\'A} -é)— LWAMOBAHHbIIA.
3aXUMHOIN 6ONT C raifkoii N3 OLMHKOBAHHON
cTanm.
(G + w
00pa3el 3aKasa:
- K0480.5230
/
@ D Mo 3anpocy:
H 3aXUMHON pblyar ans KpennexHus u apyrue
I pasmMepbl KBafpaTHOMN TPYGKM.
MpuHagneXxHocTu:
KIPP 3axumbl (pnaHueBblie, anloMUHNEBbIE - Kpyrnble v ksapparHbie TpyGku K0493
Homep 3aka3a A B C D E G H K L M N R S
K0480.5225 25,3 7 30 45 45 75 57 62 52,5 75 10 46 M8x50
K0480.5230 30,3 7 30 45 45 75 57 62 52,5 75 10 46 M8x50
K0480.5240 40,4 9 40 60 60 100 76 75 70 100 10 57 M8x70

729



3a>KuMbl npsimble

nJaacrMaccoBble

40 K0491

KIPP 3axxumbl npsimbie, N1acTMaccoBblie
Homep 3aka3a A
K0481.30 30

3a>KUMbl npsimble

nJaacrMaccoBble

K0492

KIPP 3axxumbl npsimbie, N1acTMaccoBble

Homep 3aka3a A C D L P Q R S
K0483.18 18 34 25 65 21 50 14 M6x18
K0483.30 30 52,5 40 95 28,5 73 22,8 M8x25

730

Marepuan:
TepmonnacTt. BuHT ¢ uunueapuyeckoin ronoskoi DIN 7984
1 wecturpaHHas ranka DIN 985, u3 ctanu.

WcnonHewnwe:

LIBET YEPHbII.

BVMHT C LyNMHAPMYECKOIA FONOBKOIA, LIECTUIPaHHAs raiika,
13 OLMHKOBAHHOM CTaNu.

00pa3ey 3aKasa:
K0481.30

Mpumeyatue:

MpAMBIM 32>KUMOM MOXHO (hUKCUPOBATh KBAAPaTHbIE
TPpyoku 30 MM. [Ins KpenneHus Tpy60K MEeHbLLEro
JnameTpa uu ans nepexoaa ¢ Tpy6oK KBagpaTHoro
CEYEHNs Ha KPYrible BO3MOXHO UCMOb30BaHNE
nepexofHon BTyNku K0491.

Mo 3anpocy:
MonMMEpHbIA 3KMMHON pblyar Ans KpenneHus.

MpuHapnexHocTu:
- Btynku nepexogble K0491
- Kpyrnble n kBagpaTHble Tpyoku K0493

Marepuan:

Tepmonnacr.

BuHT ¢ umnunapuyeckon ronoskon DIN 7984 u
wecTurparHas raiika DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonHenne:

LIBET YEPHbIIA.

BUMHT C LMNMHAPNYECKOIA FONOBKOIA, LLECTUrPaHHas raiika,
13 OLMHKOBAHHON CTanu.

O6pasel 3aka3a:
K0483.18

Mpumeyanne:

basoBbili pasmep TPYGOK KPYroro CEYeHUs COCTaBNsAET
018 unn @30 MM. [ins KpenneHns TPY6OK MEHbLIETO
LuameTpa unm 4ns nepexoga ¢ Tpy6oK KPYrioro ceveHus
Ha KBaZpaTHOE, BO3MOXHO COriacoBaHue ¢ NMoMoLLbio
MPOMEXYTOYHON BTYNKN K0492.

Mo 3anpocy:
MonuMepHBbIA 32XXKUMHOM pblyar Ans KpenneHus.

MpuHagnexHocTu:
- BTynkun nepexogHole K0492
- Kpyrnble n kBafpaTHble Tpyokn K0493



3a>KMMbl LUAPHUPHOrO 3J1IeMEHTA

MaacTMaccoBble, C BHYTPEHHUM 3y64aTbiM BEHLLOM

3y6yaroe
3auennenmne 15°

. [ A AN
/
\_iéséy
H ~
| =
|
E
o <
\\4/,
| ==
T H K0492
P

KIPP 3a)xumbl LUAPHMPHOIO 3/IEMEHTA, N1aCTMACCOBbIE, C BHYTPEHHUM 3Y04aTbiM BEHLOM

S RALA

Marepuan:
Tepmonnacr.

BWHT ¢ uunuHapuyeckoit ronoskoi DIN 7984
wecTurpaHHas ranka DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonHewne:
LIBET YEPHBIN.
BWHT ¢ UmnuMHAPUYECKON rONOBKON, LECTUrPaHHas raiika,

13 OLMHKOBAHHON CTaNIN.

O0pasel 3aka3a:

K0484.18

Mpumeyanne:

3aXNUMbl LUIAPHUPHDIX ANEMEHTOB C BHYTPEHHIM 3y6UaTbIM

BEHLIOM MOXXHO COEAUHSTb C 3KUMAMM C BHELLHUM
3y6uatbiM BeHLIOM (K0485), 06pasys WapH1pHbIiA

9JIEMEHT.

ba3oBblIit AnameTp TPYOOK KPYroro ceveHms CoCcTaBnseT
18 vnn 30 mm. Ins KpenneHus TPY6OK MEHbLLErD
JmameTpa unn Ans nepexona ¢ Tpy6oK Kpyrnoro ceveHns
Ha KBaJpaTHble BO3MOXXHO UCMONb30BaHWE NEPEXOAHON
BTYNKN K0492.

MoHTax:

K0484.18 M0OXXHO MOHTMPOBATL C PE3b60BbIM

coeauHeHnem M6-DIN985 (K1148) n M6x18 DIN 6912

(K1160) c K0485.18.
K0484.30 MOXXHO MOHTVPOBATL C Pe3b60BbIM

coeauHeHnem M8-DIN985 (K1148) n M8x25 DIN 6912

(K1160) ¢ K0485.30.

Mo 3anpocy:

MonuMepHBbIA 32XKUMHOM pblyar Ans KpenneHus.

MpuHagnexHocTu:

- BTynkun nepexogHole K0492
- Kpyrnble n kBagparHble Tpyoku K0493

Homep 3aka3a A C D E F G H K L M P R S T
K0484.18 18 9,9 6,1 25 7,5 26,5 59 30 57,5 45 21 34 M6x18  M6-DIN 985
K0484.30 30 16,5 8,1 40 1 415 6,5 45 88 68 28,5 52,5 M8x25  M8-DIN 985

731



3a>KMMbl LUAPHUPHOrO 3J1IeMEHTA H

N3 aNtOMUHUS, C BHYTPEHHMUM 3y64YaTbiM BEHLIOM

Marepuan:
ANIOMUHNEBOE NIUTHE.
3aXumHon 60NT C raikoii, u3 cTanu.

WUcnonxenue:
LWMHOBAHHBINA.
3aKMMHON 6ONT C raikon 13 OLMHKOBAHHOW CTanu.

00pasel 3aKasa:
K0484.516

Mpumeyvanue:

3aXMMbI LIAPHNPHBIX 3IEMEHTOB C BHYTPEHHUM
3y64aTbiM BEHLLOM MOXXHO COEAUHSTb C 3aXKUMaMm
LIAPHVPHBIX 3IEMEHTOB C HAPYXXHbIM 3y6yaTbiM
BeHLOM (K0485), 06pa3ys LapHUPHbIA ANEMEHT.

MaKc. KpYTALLANA MOMEHT ISl 3aTSHKKM 3KMMHBIX
BMHTOB:
M6: 10 Hwm.
— . M8: 25 Hwm.
Y M10: 50 Hm.

o Mo 3anpocy:
- S3KMMHON pblyar Ans Kpennexus.

—+t—-H-—I1- MpuHapnexHocTy:
i ko492 — LecTurpanHbie ranku DIN 985.
p — bontbi ¢ wecTurpaxHoin ronoskoin DIN 933.

— BuHTbI ¢ umnmHapuyeckoii ronoskoii DIN 6912.

F YKa3zaHue Ha yepTexe:
‘ 1) 3y6uaroe 3auennenue 15°

o ~w

3aXuMHoe N3rubaoLumii CKpyumsatoLLmit
ycunme (kN) MOMEHT (Nm) MOMeHT (Nm)

KIPP 3aXuMbl LLAPHMPHOIO 3NEMEHTA U3 aNOMUHUS, C BHYTPEHHMM 3y04aTbiM BEHLIOM

Homep 3akasa A C D E G H K L M P S F Mb (Nm) Mv (Nm)
KH
K0484.512 12,1 10,5 75 26 29,4 25 30 57 44 21 M6 3,6 28 9
K0484.514 14,1 10,5 75 26 29,4 25 30 57 44 21 M6 3,6 28 9
K0484.516 16,1 10,5 75 26 29,4 25 30 57 44 21 M6 3,6 28 9
K0484.518 18,1 10,5 75 26 29,4 25 30 57 44 21 M6 3,6 28 9
K0484.520 20 16 9 40 40 45 50 93 73 33 M8 4,9 91 94
K0484.525 25,1 16 9 40 40 45 50 93 73 33 M8 49 91 94
K0484.530 30,1 16 9 40 40 45 50 93 73 33 M8 49 91 94
K0484.540 40,2 22 1 56 56 60 68 128 100 48 M10 6 267 181

732



3a>KMMbl LUAPHUPHOrO 3J1IeMEHTA H

MnaacTMaccoBble, C HApPY>XHbIM 3y64YaTbiM BEHLOM

Marepuan:
dygsaroe c Tepmonnacr.
sauennetue 15 H BWHT ¢ umnuuapuyeckon ronoskon DIN 7984 u
b LecTurpaHHas raiika DIN 985, u3 ctanu.
T | |
H A Vlcnonuerwl?:
p ] LIBET YEPHBINA.
2)Y _ A1 BVMHT C LyNMHAPMYECKOIA FONOBKOMA, LIECTUIPAHHAsA railka,
N\ |~ 13 OLMHKOBAHHOM CTanu.
06pa3ey 3aKasa:
- K0485.18
| = Mpumeyanue:
3aKNMbI LIAPHWUPHBIX ANIEMEHTOB C BHELUHMM 3y64aTbiM
n BEHL,OM MOXHO COEAMHATD C 3aXKUMaMM C BHYTPEHHUM
RHE 3y6yatbim BeHUOM (K0484, K0486 unu K0487), o6pasys
T LUAPHUPHBIN 3NIEMEHT.
' ba3oBbIit AMameTp TPYOOK KPYrNoro CeveHms CoCTaBnseT
£ 18 nnmn 30 mm. [Ing KpenneHns TpY60K MEHbLLEro
R LMameTpa unm 4ns nepexoga ¢ TPY6OK KPYrioro ceveHns
Ha KBafipaTHble BO3MOXKHO MCMONIb30BAHME NEPEXOAHON
BTYNKn K0492.
’d;ﬁ/ _
7 % MoHTax:
' =< K0485.18 M0OXXHO MOHTMPOBATb C PE3b60BLIM
- coeauHeHnem M6-DIN985 (K1148) n M6x18 DIN 6912
[~ (K1160) c K0484.18.
| O x| I K0492 K0485.30 MOXXHO MOHTUPOBATL C PEe3b60BbIM
| coeauHeHnem M8-DIN985 (K1148) n M8x25 DIN 6912
(K1160) ¢ K0484.30.
P Mo 3anpocy:

MonMMepHBIN 3AKUMHOR pblyar Ans KPenaeHus.

MpuHagnexHocTu:
- Brynku nepexopgHble K0492
- Kpyrnble n kBafpaTHble Tpyokn K0493

KIPP 3a)Kumbl LUAPHMPHOIO 3/IEMEHTA, N1aCTMACCOBbIE, C HAPY)KHbIM 3y04aTbiM BEHLOM

Homep 3aka3a A C D E F G H K L M P R S T
K0485.18 18 9,9 6,1 25 7,5 26,5 59 30 57,5 45 21 34 M6x18  M6-DIN 985
K0485.30 30 16,5 8,1 40 1 415 6,5 45 88 68 28,5 52,5 M8x25  M8-DIN 985

733



3a>KMMbl LUAPHUPHOrO 3J1IeMEHTA H

N3 aNtOMUHUS, C HAPY>XXHbIM 3y64aTbiM BEHL,OM

P

Marepuan:
ANIOMUHNEBOE NIUTHE.
3aXumHomn 60NT C raikoii, u3 cTanu.

WUcnonHexue:
LWMHOBAHHBINA.
3aXNMHON 6ONT C raiikoi N3 OLMHKOBAHHOW CTanu.

00pasel 3aKasa:
K0485.516

Mpumeyvanue:
3aXMMbI LIAPHNPHBIX 3IEMEHTOB C HAPYXXHbIM
3y64aTbiM BEHLLOM MOXXHO COEAVHSTb C 3aXKUMaMm
LIAPHWUPHBIX 3IEMEHTOB C BHYTPEHHUM 3y64aThiM
— [ BeHLoM (K0484, K0486 nnu K0487), obpasys

s LIAPHWUPHBINA 3NEMEHT.

- MakKc. KpyTALMiA MOMEHT A5 3aTSHKKN 3aKUMHBIX
T BMHTOB:

1l LI K0492 M6: 10 Hm.

I M8: 25 Hwm.

P M10: 50 Hm.

Mo 3anpocy:
3KMMHON pblyar Ans Kpennexus.

MpuHapnexHocTu:

— LlecTurpanHbie ranku DIN 985.

— bontbl ¢ wecTurpaxHoin ronoskoit DIN 933.

— BuHTbI ¢ umnnHapuyeckoii ronoskoii DIN 6912.

*F YKa3zaHue Ha yepTexe:
1) 3y6uaroe 3auennenue 15°

o ~w

3axumHoe N3rubaiowwmi CkpyumBatoLLmii
yeunue (kN) MoMeHT (Nm) MOMeEHT (Nm)

KIPP 3a)xumbl LUIAPHUPHOTO 3/IEMEHTA U3 aniOMUHKS, C HAPY)KHbIM 3y04aTbiM BEHLOM

Homep 3akasa A C D E G H K L M P S F Mb (Nm) Mv (Nm)
KH
K0485.512 12,1 10,5 75 26 29,4 25 30 57 44 21 M6 3,6 28 9
K0485.514 14,1 10,5 75 26 29,4 25 30 57 44 21 M6 3,6 28 9
K0485.516 16,1 10,5 75 26 29,4 25 30 57 44 21 M6 3,6 28 9
K0485.518 18,1 10,5 75 26 29,4 25 30 57 44 21 M6 3,6 28 9
K0485.520 20 16 9 40 40 45 50 93 73 33 M8 4,9 91 94
K0485.525 25,1 16 9 40 40 45 50 93 73 33 M8 49 91 94
K0485.530 30,1 16 9 40 40 45 50 93 73 33 M8 49 91 94
K0485.540 40,2 22 1 56 56 60 68 128 100 48 M10 6 267 181

734



3a>KMMbl LUAPHUPHOrO 3J1IeMEHTA H

MaacTMaccoBble, C BHYTPEHHUM 3y64aTbiM BEHLLOM

Matepnan:
c Tepmonnacr.

BuHT ¢ uununapuyeckoin ronoskoii DIN 7984 un
wecTurpaHHas rainka DIN 985, u3 ctanu.

S [

54—

WUcnonHenue:

LIBET YEPHBIIA.

BWHT ¢ LmAMHAPUYECKON rONOBKON, LIECTUrPaHHAs
raviKa, U3 oLMHKOBaHHOW CTanu.

00pa3el 3aKas3a:

3y6yatoe
K0486.18

3auennenne 15°

MpumeyaHue:

32KNUMbI LIAPHMPHbIX ANEMEHTOB C BHYTPEHHNM
3y64aTbIM BEHLIOM MOXXHO COEAMHSATL C 3aXKUMaMu
C BHELHUM 3y64aTbiM BeHLom (K0485), o6pasys
LUIAPHUPHbIN 3NEMEHT.

ba30BbI AMameTp TPY6OK KPYroro CeveHms
coctasnset 18 nam 30 mm. ing kpennexus Tpyobok
MeHbLLEro auamerpa unu ans nepexoaa ¢ Tpy6ok

KPYrNoro Ce4eHms Ha KBagpaTHble BO3MOXHO
CNOMb30BaHNE NepexoaHoii BTyNku K0492.

Mo 3anpocy:

MonuMepHbIi 32XKUMHON pblyar Ans KpenneHus.

MpuHagNeXXHocTu:
- Brynku nepexopaHble K0492
- Kpyrnble n kBagpaTtHble Tpyoku K0493

KIPP 3a)xumbl LUAPHMPHOIO 3/IEMEHTA, N1aCTMACCOBbIE, C BHYTPEHHUM 3Y04aTbiM BEHLOM

Homep 3aka3a A C D E F G H K L N P S T
K04386.18 18 9,7 6,1 30 25 25 27,5 14 61,5 57 21 M6x18 M6-DIN 985
K0486.30 30 16,5 8,1 45 40 40 43 22,5 95,5 6,5 28,5 M8x25 M8-DIN 985

735



3a>KMMbl LUAPHUPHOrO 3J1IeMEHTA

N3 aNtOMUHUS, C BHYTPEHHMUM 3y64YaTbiM BEHLIOM

D
1
P
Y
B E—— -I + _j- | —
\\‘/
7)
x| = '
~
fau)
S
E
‘F
«
+ Mb My
3aXnuMHoe W3rubatowmi CKpyynBatoLLui
ycunue (kN) MOMEHT (Nm) MOoMeHT (Nm)

Marepuan:
ANIOMUHUEBOE NNTbE.
3aXUMHON 6ONT C raifkon, U3 cTanu.

WUcnonxeHue:
WNOBAHHBINA.
3aXUMHON GONT C raiikoil U3 OLMHKOBAHHOI cTanu.

00pasel 3aKasa:
K0486.516

Mpumeyvanue:

3@XNMbI LIAPHUPHBIX 3NIEMEHTOB C BHYTPEHHUM
3y64aTbIM BEHLIOM MOXXHO COEAUHSATb C 3aXUMamu
LIAPHUPHBIX 3/IEMEHTOB C HAPYXXHbIM 3y64aTbIM
BeHLOM (K0485), 06pa3ys LapHUPHbIA ANEMEHT.

MaKc. KpYTALLANA MOMEHT ISl 3aTSHKKI 3KUMHBIX
BWHTOB:

M6: 10 Hwm.

M8: 25 Hwm.

M10: 50 Hm.

Mo 3anpocy:
3aXMMHON pblyar Ans Kpennexus.

MpuHapnexHocTy:

— LlecTurpanHbie ranku DIN 985.

— bontbi ¢ wecTurpanHoin ronoskoit DIN 933.

— BuHTbI ¢ umnmHapuyeckoii ronoskoii DIN 6912.

YKa3saHue Ha yepTexe:
1) 3y6yaToe 3auenneHue 15°

KIPP 3aXuMbl LLAPHMPHOIO 3NEMEHTA U3 aNOMUHUS, C BHYTPEHHMM 3y04aTbiM BEHLIOM

Homep 3akasa A C D E G H K L P S F Mb (Nm) Mv (Nm)
KH
K0486.512 12,1 10,5 75 30 26 27 56 64,5 21 M6 2,7 38 15
K0486.514 14,1 10,5 75 30 26 27 56 64,5 21 M6 2,7 38 15
K0486.516 16,1 10,5 75 30 26 27 56 64,5 21 M6 2,7 38 15
K0486.518 18,1 10,5 75 30 26 27 56 64,5 21 M6 2,7 38 15
K0486.520 20 16 9 40 40 43 85 93 33 M8 6 133 85
K0486.525 25,1 16 9 40 40 43 85 93 33 M8 6 133 85
K0486.530 30,1 16 9 40 40 43 85 93 33 M8 6 133 85
K0486.540 40,2 22 1 56 56 60 116 128 48 M10 58 264 138

736



3a)KUMbl LWaPHUPHOIO OCHOBaHUA M

MaacTMaccoBble, C BHYTPEHHUM 3y64aTbiM BEHLLOM

Marepuan:

Tepmonnacr.

BWHT ¢ uununapuyeckoit ronoskoi DIN 7984
wecTurpaHHas ranka DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonHenne:
X=X LIBET YepHbIii.
P, R BVMHT C LyANMHAPMYECKOIA FONOBKOMA, LIECTUrPaHHas
ranka, U3 oLHKOBAHHON CTau.
-
06pasey 3aKasa:
_ _a__ K0487.18
&
s| = C So Mpumeyanue:
3@KUMbI LIAPHNPHBIX OCHOBAHMWIA C BHYTPEHHNM
) 3y64aTbIM BEHLIOM MOXXHO COEANHSTb C 3aXKUMamu
LUAPHUPHBIX OCHOBAHMWIA C BHELLHMM 3y64aTbiM
T BEHLOM (K0485), 06pasys LWapHNPHbIN 3N1IEMEHT.
Mo 3anpocy:
MonMMEpHbIA 3KMMHON pblyar Ans KpenneHus. m
<
| 3ybyaroe sauenneqne 15
(G} w i | .
I
2 ¢hnaHueBbIx
0TBEPCTUSA
B LIBHTDE B 3aKa3e
K0487.18

KIPP 3axumbl LUaPHMPHOro 0CHOBAHMSA, N1aCTMACCOBbIE, C BHYTPEHHUM 3y04aTbiM BEHLOM

Homep 3aka3a A B C D E F G H K M N P R S T
K0487.18 5,3 (2x) 15 25 6,1 25 40 50 35 - 20 5 45 55 M6-DIN985 5
K0487.30 6,5 (4x) 22 37,5 8,1 40 60 75 75 60 32,5 75 6,6 82 MB8-DIN985 7

737



3a>XMMbl LLAPHUPHOU ONOPbI H

N3 aNtOMUHUS, C BHYTPEHHMUM 3y64YaTbiM BEHLIOM

£
% &%
1,“ “¢ 1
| o s
e r ; 5
- s )
e T N
= A 123
Marepuan:
3 AniloMUHUEBOE NUTbE.
D 3aXumHomn 6ONT C raikoii, U3 cTanu.
= I/IcnomleHMe:v
/ ; LWAMOBAHHbIIA.
AR 3aXMMHOWN BONT C raiikoii 13 OLMHKOBAHHOI CTau.
= ~3S = 0O0pasel 3aKa3a:
= K0487.518
I f ! ( ] Npumeyanue:
3aXMMbI LIAPHNPHDIX 3IEMEHTOB C BHYTPEHHUM
3y64aTbIM BEHL,OM MOXXHO COEANHSTH C 3KUMamm
H LIAPHWPHBIX 3NIEMEHTOB C HAPY)XHbIM 3y64aTbiM
K BeHUOM (K0485), 06pa3ys LapHUPHbIA ANEMEHT.
7 " N MakKc. KpyTsLwmit MOMEHT A5 3aTSHKKN 3aKUMHBIX
q)— BUHTOB:
M6: 10 Hm.
M8: 25 Hm.
ol | M10: 50 Hm.
Mo 3anpocy:
3KMMHON pblyar Anst Kpennexus.
o .
¢¢7 1 MpuHagneXxHocTH:
2 GraHiesbix — LLlecTurpaHHble rainku PIN 985. )
oTBepCTIS — bonTbl ¢ wecTturpanHoi ronoskon DIN 933.
B LEHTDE B 3aKase — BuHTbI ¢ umnuHapuyeckoii ronoskoii DIN 6912.
K0487.518

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) 3y6uaroe 3auennexne 15°

KIPP 3axumMbl! LUAPHUPHOIA ONOPbI U3 aNIOMUHKS, C BHYTPEHHUM 3y04aTbiM BEHLOM

Homep 3aka3a A C D E G H K L M N S
K0487.518 5,3 (2x) 13 7 25 50 35 38 32,5 20 5 M6
K0487.530 6,5 (4x) 16 9 40 75 75 57 52,5 33 75 M8
K0487.540 8,5 (4x) 22 1 56 100 100 76 72 44 10 M10

738



3a>KMMbl LLIAPHUPHbIE H

nJaacrMaccoBble

Marepuan:
c K0492 P Tepmonnacr.

S BuHT ¢ umnuuapuyeckon ronoskon DIN 7984 n
wecturpaHHas raiika DIN 985, u3 ctanu.

M
= 1| [y e
y w.

BWHT C LMANHAPMYECKON FONOBKOM, LIECTUIPAHHAs
ranka, 13 OLHKOBAHHON CTanu.

e [ =

00pa3el 3aKasa:
A B K0488.18

MpumeyaHue:
LLlapHMpHble 3aXKMMbl MOXXHO NaBHO PErynunpoBathb
L Ha 180°.

I H 0 ba3oBblii aMameTp TPYOOK KPYrnoro ceveHuns
coctasnsieT 18 unm 30 mm. [ins Kpennexus TpyooK
MeHbLUEro auamerpa unu ans nepexopa ¢ Tpyook
KPYroro ceveHust Ha KBagpaTHble BO3MOXHO
1CMONb30BaHNE NepexoaHoii BTynku K0492.

% "
\S ) Mo 3anpocy:
% ) S MonMMepHbI 3XXKUMHON pblyar Ans KPenneHus.

A i MpuHapgneXxHocTu:
S - BTynku nepexoaHble K0492

- Kpyrnble 1 kBagpatHble Tpyoku K0493

U\

/4

00paTuTe BHUMaHUE:
MOMEHT 3aTsHKKI 32KUMHbIX BUHTOB:

M6: 10 Hm
M8: 25 Hm
KIPP 3axumbl LuapHMpHbIEe, N1aCTMACcCOBble
Homep 3aka3a A B C D E F G H L M N 0 P S
K0488.18 18 18 30 25 26,5 30 25 27,5 94 45 34 14 21 M6x18
K0488.30 30 30 45 40 41,5 45 40 43 143,5 68 52,5 22,5 28,5 M8x25

739



3a>KMMbl LLIAPHUPHbIE H

aJlloMMNHMeEBbIE

Matepuan:

A AJIOMUHUEBOE JINThe.
/ \ BWHT ¢ uununapuyeckoii ronoskoii DIN 7984 un

— ([Z _ WecTUrpaHHas raitka DIN 985, u3 cTanu.
// \\ \ T HaunHas ¢ A = 20,1, 60NTbI C LLECTUIPAHHOM
ronoskon DIN 931.

S| al \ N
Ekj — McnonHeHue: )
———— FNIaAKO LUNMAOBAHHBIIA.

c BUWHT ¢ LIMNMHAPUYECKOIA FONOBKON, 60T
C LUECTUrpaHHOIA FONOBKOIA 1 LIECTUrpaHHas ranka
OLIMHKOBaHHbIE.

p—\!

B
E

K O6pa3ew 3akasa:
K0488.518

Mpumeyanne:
32XNUMbI LIAPHUPHbIE, NNABHO PEryaMpyemble Ha
= 180°.

04

Mo 3anpocy:
3aXMMHON pblyar Ais KPenneHns u apyrue
BENN4MHbI anameTpa.

MpuHagnexHocTu:
- Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493

KIPP 3aXumbl! WwWapHUpHble, anloMUHUEBbIE

Homep 3akasa A B C D E F G H K L M P R S}
K0488.512 12,1 12,1 25 26 29,4 30 26 27 87 95,5 44 21 375 M6x18
K0488.514 14,1 14,1 25 26 29,4 30 26 27 87 95,5 44 21 375 M6x18
K0488.516 16,1 16,1 25 26 29,4 30 26 27 87 95,5 44 21 375 M6x18
K0488.518 18,1 18,1 25 26 29,4 30 26 27 87 95,5 44 21 37,5 M6x18
K0488.520 20,1 20,1 45 40 42 40 40 43 138 147 73 33 52 M8x35
K0488.525 25,1 251 45 40 42 40 40 43 138 147 73 33 52 M8x35
K0488.530 30,1 30,1 45 40 42 40 40 43 138 147 73 33 52 M8x35
K0488.540 40,2 40,2 60 56 57 56 56 60 188 200 100 48 69 M10x50

740



3a>KMMbl LLIAPHUPHbIE H

nJaacrMaccoBble

Marepwuan:
ko492 Tepmonnacr.

BWHT ¢ uununapuyeckon ronoskon DIN 7984 n
wecTurpaHHas raiika DIN 985, n3 ctanu.

%h

R
A

WUcnonHenne:
LIBET YEepHblil.

‘ BWHT C UMAMHAPUYECKOIA FONOBKOA, LLIECTUTPaHHAs
ranka, 13 oLMHKOBAHHON CTanu.

N—

O6pas3ew 3akasa:
K0489.18

c P Mpumeyanne:

P LLIapHWpHble 3KMMbl MOXXHO NAABHO
perynupoBatb Ha 180°.
L Ba3oBblit AMameTp TPY6OK KPYrioro ceveHus
coctasnseT 18 nnu 30 mm. [Ina KpenneHus TPy6ok
H | M MEHbLUEro auameTpa unu ans nepexofa ¢ Tpy6ok
KPYrNoro ceveHmst Ha KBagpaTHble BO3MOXHO
1CNoNb30BaHUe NepexofHomn BTYAKKM K0492.

/f(h I Q Mo 3anpocy:
Q J MonuMepHBIN 3XKMMHOR pblvar Ans KPenaeHus. m

= MpuHagnexHoCTy:
\_S - Brynku nepexopHble K0492

- Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493

006paTuTe BHUMaHHME:
MOMEHT 3aTsKKI 32)KNUMHbIX BUHTOB:

M6: 10 Hm
M8: 25 Hm
KIPP 3axumbl LuapHMpHbIEe, N1aCTMACcCOBble
Homep 3aka3a A B C D E F H L M P R S
K0489.18 18 18 30 25 26,5 25 45 90 45 21 34 M6x18
K0489.30 30 30 45 40 41,5 40 68 136 68 28,5 52,5 M8x25

741



3a>KMMbl LLIAPHUPHbIE

aJlloMMNHMeEBbIE

Marepuan:

ANIOMUHNEBOE NNTHE.

BWHT ¢ upnuuapuyeckon ronoskon IS0 4762 n
wecTurpaHHble rankm IS0 4032, ctanb.

HaumHas ¢ @ 20 MM 60NT C LLECTMIPaHHOIA FONOBKOM

< | L o | :
s ——| \ | — = ISO 4017 v wecTturpaHble ranku DIN 985, cTanb.
\_‘_Eg— ] WcnonHeHue:
LWMHOBAHHBINA.
BWHT € LIUNMHAPUYECKOI FONOBKON, LIECTUrPaHHas
raiika, u3 OLMHKOBAHHOI CTanu.
H M u
L 00pasel 3aKasa:
K0489.540
Mpumeyvanue:
3aXNMbl LIAPHUPHBIE, NIABHO perynmpyemsblie Ha 180°.
T Mo 3anpocy:
| ) : 3 i
i D) a KMMHON pblyar ons KpenneHus u Lpyrue BeNnymHbl
l Jvametpa.
S i —
- NpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble u KBagpatHble Tpyoku KO493
S /
KIPP 3aXXumbl LapHUpHble, anloMUHUEBbIE
Homep 3akasa A B C D E H L M P R S
K0489.512 12,1 12,1 25 26 29,4 44 88 44 21 37,5 M6x18
K0489.514 14,1 14,1 25 26 29,4 44 88 44 21 37,5 M6x18
K0489.516 16,1 16,1 25 26 29,4 44 88 44 21 37,5 M6x18
K0489.518 18,1 18,1 25 26 29,4 44 88 44 21 37,5 M6x18
K0489.520 20,1 20,1 45 40 40 73 146 73 33 51 M8x35
K0489.525 25,1 25,1 45 40 40 73 146 73 33 51 M8x35
K0489.530 30,1 30,1 45 40 40 73 146 73 33 51 M8x35
K0489.540 40,15 40,15 60 56 56 100 200 100 48 70 M10x50

742



3a)KUMbl LWaPHUPHOIO OCHOBaHUA M

nJaacrMaccoBble

Marepuan:
R Tepmonnacr.
D E BWHT ¢ umnuuapuyeckon ronoskon DIN 7984 u
wecTurpanHas raiika DIN 985, u3 ctanu.
—2
H rﬁ\ WUcnonHenne:
I N o LIBET YEPHBINA.
A % BWHT C UMAMHAPUYECKOIA FONOBKOM, LLIECTUIPaHHAs
S raiika, U3 OLMHKOBAHHOI CTaNN.
00pasey 3aKasa:
_‘ K0490.18
Mpumeyanue:
3aXNUMbl LIAPHUPHbIE, MNABHO PErYMPYEMbIE Ha
] 180 °.
= [ ] Ba3oBbli anameTp TPY6OK KPYrioro ceveHunst
coctasnsieT 18 wnu 30 Mm. ns Kpenneuus Tpy6ok
0 2 ¢hnaHLieBbIX 0TBEPCTHS B MEHbLLEro AvameTpa unm Ans nepexoga ¢ Tpy6ok
K /ueHTpe B KPYINIOro Ce4eHmnst Ha KBaapaTHble BO3MOXHO
1 | K0490.18 1CNONb30BaHNe NepexofHomn BTYNKKM K0492.
17
o _(:___/ Wnw Mo 3anpocy:
=N MonUMepHBIA 3XXKUMHOMN pblyar Ans KpenneHus.
../ \\ﬁ\ MpuHapNeXHOCTH:
G| { I =< - Bynku nepexoHble K0492
- Kpyrnble v kBagpatHble Tpyoku KO493
=L
. N .
a [ : 06paTuTe BHUMaHWe:
hd — @ ko492 MOMEHT 3aTsKKN 3aMMHBIX BUHTOB:
p M6: 10 Hm
M8: 25 Hm
KIPP 3axumbl LUAPHMPHOr0 OCHOBAHMS, N1aCTMAaCcCOBblEe
Homep 3aka3a A B C D E F G H K L N 0 P R S
K0490.18 18 5,3 (2x) 30 25 26,5 40 50 20 - 65 5 35 21 34 M6x18
K0490.30 30 6,5 (4x) 45 40 M5 60 75 32,5 60 100,5 7,5 75 28,5 525  M8x25

743



3a)KUMbl LWaPHUPHOIO OCHOBaHUA M

aJlloMMNHMeEBbIE

Matepuan:

ANIOMUHNEBOE NUTLE.BUHT C LMNMHAPNYECKON
ronoskoi DIN 7984 u wecTurpanHas raitka DIN
985, n3 cTanu.

WUcnonHenue:

LUANDOBAHHBIN.

BWHT ¢ UMANHAPUYECKON FONOBKON, LUECTUTPAHHAS
ravka, u3 oLUMHKOBaHHOW CTanu.

(hamawi
[

O0pasel 3aka3a:
K0490.518

Mpumeyanue:
32XNUMbI LIAPHUPHbIE, MNABHO PEryampyemble Ha
180 °.

* YANMHeHHoe 0TBepcTue.

2 ¢hnaHLeBbIX OTBEPCTYUS B LIEHTPE B 3aKasax Mo sanpocy:
K0490.512 - K0490.518 3aXNMHON pblyar Ans KpenneHns n apyrue

BeIM4MHbI gnameTpa.

S

=

MpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493

FAnY
Ly
N

Ay

Q-
©

o

KIPP 3aXumbl LUQPHMPHOro OCHOBAHWSA, a/IlOMUHMNEBbBIE

Homep 3akasa A B C D E F G H K L M N 0 P R S}
K0490.512 121 6%(2x) 25 26 29,4 40 50 20 - 64 44 5 35 21 375 M6x18 38
K0490.514 141 6*(2x) 25 26 29,4 40 50 20 - 64 44 5 35 21 375 M6x18 38
K0490.516 16,1 6% (2x) 25 26 29,4 40 50 20 - 64 44 5 35 21 37,5  M6x18 38
K0490.518 18,1 6" (2x) 25 26 29,4 40 50 20 - 64 44 5 35 21 37,5 M6x18 38
K0490.520 20,1 7% (4x) 45 40 42 57 75 33 57 106 73 7 75 33 52 M8x35 -
K0490.525 251 7% (4x) 45 40 42 57 75 33 57 106 73 7 75 33 52 M8x35 —
K0490.530 30,1 7*(4x) 45 40 42 57 75 33 57 106 73 7 75 33 52 M8x35 -
K0490.540 40,2 9% (4x) 60 56 57 76 100 44 76 144 100 10 100 48 69  M10x50 -

744



BTynkun nepexogHble

KBagpaTtHble

KIPP BTynku nepexoaHble KBagpaTHble

Matepuan:
Tepmonnacr.

WUcnonHeHnue:
YEPHbINA.

0O0pasel 3aka3a:
K0491.03020

Mpumeyannue:

MprMeHeHWe NepexoaHbIX BTYNOK NO3BONSET
KpenneHue TPY6OK MEHbLLEro anameTpa unu nepexos
C KBaApaTHOro Ha Kpyrnoe ceyeHune Tpyook.

Homep 3akasa WcnonHexwne 2 A B L
K0491.03020 L5 TPy6OK KPYrmoro ceveHmns 020,25 30,3 45
K0491.03025 [INs TPy6OK KPYroro ceverms 025,25 30,3 45
K0491.03030 LN TPYOOK KPYroro ceyeHmst 0 30,25 30,3 45
K0491.13020 DN KBaJpaTHbIX Tpy6 20,5 30,3 45
K0491.13025 DN KBagpaTHbIX Tpy6 25,5 30,3 45

BTysiKu nepexogHble Kpyrible

KIPP BTynku nepexogHble Kpyrnble

Matepuan:
Tepmonnacr.

WUcnonHenne:
YEPHBIN.

O0pasel 3aka3a:
K0492.03020

Mpumeyannue:

MprMeHeHWe NepexoaHbIX BTYOK NO3BONSET
KpenneHne TPY6OK MeHbLLEro auameTpa uiu nepexoq,
C KPYr/oro Ha KBagpaTHoe ceveHune Tpy6ook.

Homep 3akasa WcnonHenve 2 A B C D E L
K0492.01812 LN TPYOOK KPYroro ceyeHms 12,25 18 2,5 11,9 2,4 30
K0492.01814 LN TPYOOK KPYroro ceyeHmst 14,25 18 2,5 11,9 2,4 30
K0492.01815 LN TPYOOK KPYI/oro CeyeHms 15,25 18 2,5 11,9 2,4 30
K0492.01816 LN TPYOOK KPYI/oro CeyeHms 16,25 18 2,5 11,9 2,4 30
K0492.03020 NS TPYBOK KPYINoro ceveHms 20,25 30 3,5 18,9 3,4 45
K0492.03025 NS TPYBOK KPYrNoro ceveHms 25,25 30 3,5 18,9 34 45
K0492.11810 IS KBaApaTHbIX TPy6 10,25 18 2,5 11,9 2,4 30
K0492.13020 [INs KBagpaTHbIX Tpy6 20,25 30 3,5 18,9 34 45

745



Kpyrnble n KkBagpaTHble TPYyOKHU H

Marepuan:

Cranb 1.0037.
AntomuHuin EN AW-6060.

WUcnonHeHue:
CTanb ouMHKOBaHHas.
ANIOMWUHMIA AHOAMPOBAHHBIIA.

00pasel 3aKasa:
K0493.0112X500 (ykaxuTe anuny L)

MpumeyaHue:
[lonycku Ha N3roToB/EHNe TPY6 KPYIOro U KBaApaTHOro CeveHns
nogo6paHbl MHAUBMAYANLHO N0f, CUCTEMY 3aXMMa TPYO.

*AnoMUHUEBbIE TPYObI KBagpaTHoro ceveHus 10X10 nocTansoTes
UCKMIOYNTENBHO B UCMOTHEHWUW M3 CMINIOLHOMO MaTepuana.

Mo 3anpocy:
— pa3mep, 0TBEeYaKLLMn TpeboBaHMAM KnneHTa (L makc. 5000 mm)
— Tpy6Ku 13 HepxasetoLen ctanm (L makc. 3000 mm)

KIPP Tpy6ku Kpyrnbie
Homep 3akasa Matepuan 0603Ha4eHne D1 D2 L
OCHOBbI

K0493.0112X Cranb 012x1,5 12 0,1 9 500/1000/2000
K0493.0114X Cranb 014x1,5 14 +0,1 1 500/1000/2000
K0493.0115X Cranb 015x1,5 15 0,1 12 500/1000/2000
K0493.0116X Cranb 016x1,5 16 +0,1 13 500/1000/2000
K0493.0118X Cranb 018x1,5 18 +0,1 15 500/1000/2000
K0493.0120X Cranb 020 x 2 20 +0,1 16 500/1000/2000
K0493.0125X Cranb 025x 2 25 +0,1 21 500/1000/2000
K0493.0130X Cranb P30 x2 30 +0,1 26 500/1000/2000
K0493.0140X Cranb P40 x 4 40 +0,15 32 500/1000/2000
K0493.0150X Cranb P50 x 4 50 +0,2 42 500/1000/2000
K0493.0220X AnoMUHNI P20x 3 20 +0,1 14 500/1000/2000
K0493.0230X AntoMuHUi P30x2 30 +0,1 26 500/1000/2000
K0493.0240X ANOMUHUI 040x3 40 0,15 34 500/1000/2000
K0493.0250X ANOMUHUI 050 x 3 50 0,2 44 500/1000/2000

KIPP Tpy6Ku KBagpaTHble

Homep 3akasa Marepuan 0603HayeHne D1 D2 L
OCHOBbI

K0493.4120X Cranb 20x20x1 20 +0,3 18 500/1000/2000
K0493.4125X Cranb 25x25x1,5 25+0,3 22 500/1000/2000
K0493.4130X Cranb 30x30x2 30+0,3 26 500/1000/2000
K0493.4140X Cranb 40x40x 3 40 0,4 34 500/1000/2000
K0493.4210X ANOMUHWIA 10x10 10* - 500/1000/2000
K0493.4220X AnioMuHuiA 20x20x1,5 20 0,2 17 500/1000/2000
K0493.4230X AnoMuHNIA 30x30x2 30 +0,2 26 500/1000/2000
K0493.4240X AnoMUHNIA 40x40x4 40 +0,3 32 500/1000/2000

746



3arnyLwKku H

Marepuan:
® MonmuaTuneH.
D O/
= WUcnonHenne:
= YEPHBINA.
[ 00pasey 3aKasa:

K0494.025200

Mpumeyvanue:

3arnyLwKy Ncnonb3yoTes Kak 3aliuTa KpOMOoK Mim

QNS 3aKPbITUS KOHLLEBbIX YacTelt TPy6bl. MoHTaX

MOXHO NPOKU3BOAMTbL BAABNMBAS PYKOIA Un B6UBAs

MOJIOTKOM C MSTKMM GONKOM.

KIPP 3arnywku

Homep 3akasa ®opma NcnonHerwe 2 A D H Moaxoaswwi K
K0494.018150 A L5 TPYGOK KPYrmoro cevexms - 18 5 018x0,8-2
K0494.020200 A L5 TPYGOK KPYrioro CeyeHms - 20 5 020x0,8-2,5
K0494.025200 A LN TPYBOK KPYIoro ceyeHuns - 25 5 025x1-3
K0494.030200 A LN TPYBOK KPYroro CeyYeHuns - 30 5 #30x0,8-2,5
K0494.040300 A LN TPYBOK KPYroro CeyYeHuns - 40 5 040 x 1-3
K0494.040400 A LS TPYGOK KPYI/oro CeYeHuns - 40 5 040 x 3-5
K0494.050400 A LN TPYGOK KPYIIoro CeyveHuns - 50 5 050 x 2,5-4,5
K0494.420100 B [LNS KBAAPATHBIX TPY6 20 - 5 20x20x0,8-3
K0494.425150 B LN KBAAPaTHbIX TPy6 25 - 5 25x25x1-3
K0494.430200 B LN KBAAPaTHbIX TPy6 30 - 5 30x30x1-2,5
K0494.440300 B LN KBaApaTHbIX TPy6 40 - 5 40x40x1-3
K0494.440400 B LN KBaApaTHbIX Tpy6 40 - 5 40x40x3-5

747



KpenneHuna gnsa moHuUTopa

K1510.3000

30
5

g Dijﬁt v BELE
| 230
0 \J
133

KIPP KpenneHus pns MOHMTOpA

Marepuan:

Kom6uHaums BbICOKOMPOYHbIX
maTepuanos: Tepmonnact/
aNtOMUHMIA.

WUcnonHeHue:
YEPHBIN/YMCTBIN.

00pasel 3aka3a:
K1510.3001

MpumeyaHue:

MbI npegnaraem Tpu pasnnyHbIX KPOHLLUTEHA ANS MPOMbILLIIEHHbIX
MOHMTOPOB 11 CEHCOPHbIX NAHENen:

KomnakTHoe ucnonHexue:

3aHUMaeT Masno MecTa, C BO3MOXXHOCTbIO N0BOPOTA B nanasoHe 60°.
[ng Harpysok 1o 10 Kr (ctatuyeckmx). C yHUBEpCANbHBIM afanTepoM.
KpOHWITENH NOAXOAUT ANs 3aKPenieHns Ha TPYObl KPYIIioro CeveHus
@ 30 mm unu Tpy6bl KBagpaTHOro ceveHns 30x30 Mm. COBMECTHO

¢ nepexofHbiMu BTyNKamn K0491, nOCTYNHbIMKW B BUAE ONLMK,
BO3MOXHA YCTAHOBKA Ha TPY6bl APYriX NOMNEPEYHbIX CEYEHNI
(kpyrnoro ceyeHmns @ 20 1 25 MM UK KBaapaTHoro cevexmns 20x20 u
25x25 mMm).

C noBOPOTHbIM (hyaHLeMm:

BMOPOCTOKOE KPENJIEHNe MOHUTOPA C (DUKCALWMEA N PETYIMPOBKOIA
yrna HaknoHa Ha 90° ¢ warom 15°. ing MOHMTOPOB/0NEpaTopCKMX
nasenen fo 25 Kr (cTaTnyeckas Harpy3ka). G yHuBepcasnbHbIM
ananTepoM. KpOHLLTEH NOAX0AMT AN 3aKPenneHns Ha Tpy6bl
Kpyrnoro ceyexust @ 30 mm. COBMECTHO C NepexonHbIMU BTYNIKAMM
K0492, nocTynHbIMK B BULE ONLMK, BO3MOXKHA YCTAHOBKA Ha TPYObl
JPYrvX NoNepeyHbIX CeYeHNi (Kpyrnoro cederms @ 20 n 25 mm nam
KBazparHoro ceyeHus 20x20 Mm).

C WwapoBbIM LIAPHUPOM:

C BO3MOXHOCTbIO M0BOPOTa B AnanasoHe 60°. Ins HarpysoK o

10 kr (cTaTnyeckux). C yHnBepcanbHbIM afantepom. KpOHLITENH
NOAXOAMT NS 3aKPEneHns Ha Tpy6bl kpyrnoro ceyerns @ 30 Mm.
CoBMeCTHO C nepexofHbIMu BTyNKamu K0492, noctynHbiMu B Bue
OnuMK, BO3MOXKHA YCTAHOBKA Ha TPYObI APYTMX NONEPEYHbIX CEYEHMIA
(kpyrnoro ceyeHmns @ 20 1 25 MM UK KBaApaTHOrO CeYeHMs

20x20 mm).

[JlocTynHble onumm Ans pasnnyHbIX BapUaHTOB YCTAHOBKM:
Jepxaresb AN1s1 KPENeHus Ha CTeHy, AepXaresb AN KpenneHus

Ha Nponnb, 0AMHAPHBIE/NBONHBIE KOHCONN, AEPXKATeNb MIaHLIETa,
nosika Ans Knasuarypbl 1 MOHTaXHas nnactuHa VESA 50/75 wnu
75/100.

Homep 3aka3a M306paxeHne WcnonHexwe 1
K1510.3000 m KOMMaKTHbIN
K1510.3001 #’ C BpalLalowmmes naselem
K1510.3002 W C LUAPOBbIM LIAPHNPOM
K1510.3003 t‘ CTEeHHasi KOHCOb
K1510.3004 oA APOCDUALHAS! KOHCOb
K1510.5075 o MOHTaXHas navenb VESA

K1510.75100 MOHTaXHasi naHens VESA
K1510.3010 w z O0JMHAPHbINA KPOHLUTENH
K1510.3012 % { JIBOVIHOI KPOHLUTENH
K1510.3014 ¢t [IBOHON KPOHLUTENH
K1510.3016 A '{ TENeCKONUYECKMIA KPOHLLTENH
K1510.3018 ” TENECKONUYECKNIA KPOHLUTEH
K1510.3020 S nofKa AN KIasuaTypbl

K1510.125200 1 Liepxarenb nnaHwera

748



KpenneHuna gnsa moHuUTopa

260

170,5

3y6yaroe 3auennenme 15°

122,5

79,5

1
1=}
=}
«
=)
-
177}
-
x

&
8¢
£ _M‘W
(e} ﬁ,ﬁw
Sl
<3 Ae« 218§
R)
OUEO
S2 X
N
9l
188 .
©
[o5)
=
3
S
=
i 8
- ©
.74/ | D m
g
f&%@
|1
o =
o
L
S
X
0
N
(o))

K1510.3002

75

75,5

K1510.3003

108

749



KpenneHuna gnsa moHuUTopa

K1510.3004

K1510.5075

K1510.75100

750

69,5

730

=
O

"8y

88




KpenneHuna gnsa moHuUTopa

K1510.3010

K1510.3012

K1510.3014

403

310

60

45

230

180

403

49,
81

119
149

310

180

403

135
171

239

310

60

135
45

195

140
576
644
614

46

[
()
“7

ll
A

751




KpenneHuna gnsa moHuUTopa

K1510.3016

K1510.3018

752

45

) <720
430
ottt F———— J@ ©
& & = i
''''' A4 \ 4 :
>495 . 50
305 46
730, 225 )
— — _ .
Q
0D D
roT—-——"—-——-——- —1T® ® a &l’
- — - —to =
<720 75
415 46,
030 @
—
Lt —— ——-|+
== et @ g 33
4t ————— 1+
495 ]
ol S it
| 305 -
225 g
| _¢. +.
e ————+ ®
S | _¢. +.



59 - >

I
I= _ﬁ

580
N
N

S
S
<
S\
<13
S
74

167
295
418
112

753

KpenneHuna gnsa moHuUTopa

K1510.3020

80

1

cl

K1510.125200



KpEI'I.HEHVISl MOHUTOPa U3 aNIftOMUHUA, M

C perynvmpoBKon no BbicoTe, 4 unu 5 cteneHen ceoboapl

754

H2

&
o
=
L
L B L
-
¥
&
Marepuan:

KpenexHas nnacTuHa, ctanb/nnacTuk.
Jepxatenb MOHUTOPA, aNIOMUHUIA.
LLlan6bl 1 BTYNKK NOALLMMHUKOB, NNACTUK.
MOHTaXHbIN (hnaHeL, anoMUHUA.
MOHTaXHbIN aganTep, antoMUHUA.

bontbl 3 cTanm.

WcnonHenue:

KpenexHas niacTuHa, OkpaweHHas.

Jlepxxatesib MOHUTOPA, OKPALLEHHBIN.
MOHTaXXHbIN (hnaHeLl, OKPaLIEHHbIIA.

MOHTaXHbIN aaanTep, OKPaLLEHHbIN.
BoNTbl OUMHKOBAHHBIE.

00pa3el 3aka3a:
K1792.4360

MpumeyaHue:

Kpennenus fns MOHUTOPOB NO3BONSIOT YCTAHOBUTL U N0
HE06X0AMMOCTN CHOBA CHATb 3KpaHbl Becom 0 10 Kr 6e3
TPYAOEMKOr0 MOHTaXa. Kpome TOro, KPOHLLTEIH KpPeneHns
MOHWTOPA UMEET PEryNupOoBKY M0 BbICOTE U PEryNPOBKY yrna
0630pa. 3aKpenneHHblil 3KpaH MMEET BO3MOXHOCTb NOBOPOTA
Ha 90°. KpenexxHble NIacTuHbI KPeneHui Ais MOHUTOPOB
COBMECTUMbI O cTaHaapTom VESA 75/100.

MpumeHeHne:

YBEANYNTb UAN YMEHBLLNTD CUAY YNPYTrOCTH NPYXUHBI,
Heo6X0AMMON NS PErynupoBKM PasnnyHbIX CTeNeHen CBo60 I,
MOXHO C MOMOLLbHO LIECTUMPAHHOIO KITtoYa.

06bem nocTaBKu:

Kpennenus fns MOHUTOPOB, 4 CTENeHU CBOGOAbI:

1x KpenexHas nnactuHa VESA, Bkmoyas 4 BuHTa M4x12,
KPECTOBbIN LN,

1X Kpennexue A1 MOHUTOPA, 4 CTENneHn CBO6OLbI, BKIIOYas
KPbILIKY KaBeIbHOro KaHana.

1X MOHT@XHbIA BUHT DIN 6912, M8x25.

1X MOHT@XHbIA afanTep.

2X MOHTaXHbIX BUHTa DIN 6912, M8x16.

1 WwecTurpanHbIn Koy, SW 3.

1 WwecTurpanHbIn Koy, SW 4.

KpenneHus Lns MOHUTOPOB, 5 CTeNeHeln CBOGOLbI:

1x KpenexHas nnactuHa VESA, Bkmoyas 4 BuHTa M4x12,
KPECTOBbIN LN,

1X KpenneHne ans MOHUTOPA, 5 cTeneHen CBo6OAbI, BKIKOYas
KPbILIKY KaBeNbHOro KaHana.

1X MOHT@XHbIA BUHT DIN 6912, M8x25.

1X MOHT@XHbIA afanTep.

2X MOHTaXHbIX BUHTa DIN 6912, M8x16.

1 WwecTurpanHbIn Koy, SW 3.

1 WwecTurpanHbin Koy, SW 4.



KpEI'I.HEHVISl MOHUTOPa U3 aJlIiloMNHUA,

C perynvmpoBKon no BbicoTe, 4 unu 5 cteneHen ceoboapl

KIPP KpenneHuss MOHUTOpPA U3 aniOMUHUS, C PEeryNMpoBKOii NO BbICOTE, 4 cTeneHei cBoOOAbI

Homep 3akasa ®opma Tun chopmbl B B1 B2 B3 D D1 D2 H H1 H2 H3 L

L1

K1792.4360 A 4 ocent 75 100 94 70 53 13,8 9 236 114 40 43 436

361

KIPP KpenneHuss MOHUTOpPA U3 aniOMUHUSA, C PEryNMpoBKOiA NO BbICOTE, 5 cTeneHei cBoOOAbI

Homep 3aka3za ®opma Tvn chopmbl B B1 B2 B3 D D1 D2 H H2 L

L1

K1792.6341 B 5 ocei 75 100 94 70 5,3 13,8 9 464 40 634

560

755



TexHU4YeCcKnmn ykasaHusa ansa TpyoHom cuctembl H
ynpaBJ/ieHUs IMHENHbIMU NepeMeLLeHUAMU

Cwuctema Tpy6 YCTPOWCTBA YNPABAEHNS TUHEHBIMW NEPEMELLEHNSIMU JlaHHble 0 Harpy3ke*:
paumoHabHa, 3KOHOMUYHA U 0613aET YHUBEPCATbHBIMU BO3MOXHOCTSMM F cuna [H]
NPUMEHeHNs. B yCTPOICTBE ynpaBneHns IMHENHbIMM NEPEMELLEHUSIMI WAEANbHO M MoMeHT [Hw]

COYETAKTCA XOPOLLAsH KECTKOCTb, MaIblil MPOrK6, BbICOKAS Harpy3ka u npocToe
ynpasneHue. Ins pasnuyHbIX Cy4yaes NPUMEHEHUS U HArpy30K AOCTYMHbI
YeTbIpe TUNOpa3mepa Ha Bbi6op (@ HanpasnstoLen Tpyoky ot 18 mm 1o 50 Mm).

| MOMEHT MHepumMK niowagen [cm4]

XapakTepucTuku:

— cepuitHble nyTn nepemellienns o 2000 mm 1 6onee
— TOYHOCTb Nno3uuum Ao +0,2 Mm Ha 300 Mm

— CKOPOCTb NepemeLleHus ao 1,5 m/MuH

— NPUBOJ Yepe3 BUHT C TpaneL,euaanbHom pesb6on

— N060E NOSIOXKEHNE MOHTaXA

TexHuyeckoe onucaHue:

X0/10BOV BUHT C HanpaBnsoLLei 3Be3[04KON, HAXOAALWMIACS B HANPaBNSIOLLEN
Tpy6e, nepenaeT BpallaTeNbHOe ABMKEHNE HA BEAYLLYI0 KapeTKy. 3a c4eT
KNMHOBWHOTO 3aXBaTa 06eCreynBaeTCs CTONOPEHNE BPALLEHMS.

KpenneHue ycTpoiicTBa ynpaBieHus
NIMHEAHbIMK NEPEMELLEHNAMM:

B 3aBUCUMOCTY OT NONOXEHNS MOHTAXA

1 0CO6GEHHOCTEI NPUMEHEHMNS BO3MOXKHA
(hrKcauus ycTponcTBa ynpaBieHns NMHeRHbIMU
nepeMeLLEHNAMIA C NOMOLLIbI) KPENeXHbIX
neTanei. Ans aToro B BaleM pacnopsKeHnm
UMEIOTCS 3XKUMbl CUCTEMbI COEANHEHUNS TPYO.

CkopocTb: Tun E LLlar xon080ro BUHTa
B MM
N = Heo6XOLMMas YacToTa BpaLLeHus " .
. 30 3
MaKC. yacToTa BpaLleHus c:
MOALMIHUKOM CKONbXeHNs 80 06./MUH 40 4
LIAPUKONOALUMAHUKOM 250 06./MUH 50 4
JnuHa Fx Fy Fz
500 500/1000/ 1500 500/1000/ 1500
CKOPOCTb [M/MUH] Xx100[MM - -
n [06./MH] = Lup [ ] [MM] Tun E 18 400 90/10/ 60/8/
ar X0[0BOr0 BUHTA B MM Tun E 30 800 500/60/10 500/50/9
Tun E 40 1000 2100/ 250/ 60 1900/140/50
Tun E 50 1700 3000/ 600/ 140 3000/ 600/ 140
MomeHT XonocTon xoa;:
Tun E Xoz0BOM BUHT C X0[0BOW BUHT C Tun E Mx My Mz ly Iz
MOALINMHUKOM CKOMbXeHUs [HM]  LapukonogwmnHukom [Hw] Hm Hm Hm
18 - 0,20 18 1,5 4 4 0,22 0,27
30 0,45 0,35 30 6 15 15 1,34 1,56
40 0,65 0,50 40 14 40 40 4,58 5,24
50 1,20 0,90 50 30 65 65 11,31 12,32

* OTHOCUTCS K HanpaBnsitoLLmm (nporu6 Hanpasnstowwen f = 0,5 mm,
CTaTUYECKUIA, KOHLIEBbIE 3NIEMEHTbI 3aKPEMEHbI).

756



YCTPONCTBA yrpaB/ieHUs JINHENHbIMU NepemeLueHnamn BES

MaTtepuan, KOHCTPYKUUS:

Mpeumsnonnas Tpy6ka DIN EN 10305,
Hepxasetowas ctanb 1.4301.

[na Typ E 18 cTanb oumHKoBaHHas.
TpanevuenaanbHbIi X040BON BUHT U3 CTau,
npasas pe3b6a, PONbHbIN.

Hanpasnsiowas ans
(PIIGHLIEBBIX 38XMMOB L
L2 Xog L2

—— Ve

I ji = — 0O6pa3sel 3aKa3a:
__@L__ g K0495.300001X500
}l)l L1 MpumeyaHue:
J CpenHuil AnanasoH CKOPOCTElA BpaLLeHus,
aBTO06/I0KMPOBKA.
YCTPOCTBO YNpaBneHnst IMHERHbIM NepemeLLeHnem Mo 3anpocy:

Jlesast pe3b6a, UCMONHEHNE U3 HEPXKABEIOLLEH
cTanu, 2 BeayLume Landbl, Apyrue BENYMHbI Xo4a
U MAxoBUKN.

K0495.18...

75 75 L1 MpuHagnexHocTu:
~ L - Hanpasnsiowwme K0496, K0497, K0498, K0499

- 3aXWUMHbIe feTanu CUCTEMbI hukcauum Tpyo

MpuHLMN peicTBus:

BpawuarenbHoe ABUXeHWE X040BOr0 BUHTA

npeo6pa3oBbIBAETCS B JIMHENHOE NepeMeLLEHe

HanpaBnALWeN KapeTku.

KIPP YcTpoiicTBa ynpaBneHus IMHEMHbIMM NepemMeLLeHUSIMM
Homep 3akasa WcnonHenve 1 Tun E LnuHaens L Xoa B D1 J L L2 M P1 Vi
S lpuamatnyeckas
wrioxka DIN 6885

K0495.300001X300 Ha NOALIMMHUKAX CKONbXEHUS 30 Tr 14x3 300 100 30 8h8 38 26 100 28 2x2x20 M4x8
K0495.300001X500  Ha NOALIMMHUKAX CKOSbXEHUs! 30 Tr14x3 500 300 30 8h8 38 26 100 28 2x2x20 M4x8
K0495.300001X800  Ha NOALIMMHIKAX CKOSbXEHUS! 30 Tr14x3 800 600 30 8h8 38 26 100 28 2x2x20 M4x8
K0495.400001X300 Ha NOALUMMHUKAX CKONIbXEHUS 40 Tr 20x4 300 91 40 12h8 55 38 1045 44 4x4x32 M6x10
K0495.400001X500 Ha NOALIMNHUKAX CKONIbXEHUS 40 Tr 20x4 500 291 40 12 h8 55 38 1045 44 4x4x32 M6x10
K0495.400001X800 Ha NOALIMMHUKAX CKONBXEHUS 40 Tr 20x4 800 591 40 12h8 55 38 104,5 44 4x4x32 M6x10
K0495.400001X1000 Ha noAWUNHUKAX CKONbXEHMS 40 Tr 20x4 1000 791 40 12h8 55 38 1045 44 4x4x32 M6x10
K0495.500001X500 Ha NOALIMMHUKAX CKOSTbXEHUS! 50 Tr 20x4 500 265 50 12h8 63 38 1175 44 4x4x32 M6x10
K0495.500001X800 Ha NOALIMMHUKAX CKOSTbXXEHUS! 50 Tr 20x4 800 565 50 12h8 63 38 1175 44 4x4x32 M6x10
K0495.500001X1000 Ha noAwUNHUKAX CKONbXEHMs 50 Tr 20x4 1000 765 50 12h8 63 38 1175 44 4x4x32 M6x10
K0495.180101X300 Ha LUAPNKOMOALLMIHUKAX 18 Tr 10x2 300 145 18 6 h9 24 17 775 18 2x2x12 M3x5
K0495.180101X500 Ha LWApUKOMOALIMNIHUKAX 18 Tr10x2 500 345 18 6 h9 24 17 775 18 2x2x12 M3x5
K0495.300101X300 Ha LIAPUKOMOALLMIHUKAX 30 Tr14x3 300 100 30 8 h8 38 26 100 28 2x2x20 M4x8
K0495.300101X500 Ha LIAPUKONOALLMIHUKAX 30 Tr14x3 500 300 30 8 h8 38 26 100 28 2x2x20 M4x8
K0495.300101X800 Ha LIAPUKONOALLMIHUKAX 30 Tr14x3 800 600 30 8 h8 38 26 100 28 2x2x20 M4x8
K0495.400101X300 Ha LIAPUKONOALLMITHUKAX 40 Tr 20x4 300 91 40 12 h8 55 38 104,5 44 4x4x32 M6x10
K0495.400101X500 Ha LapVUKONOALIMUMHUKAX 40 Tr 20x4 500 291 40 12h8 55 38 104,55 44 4x4x32 M6x10
K0495.400101X800 Ha LIAPNKOMOALLMIHUKAX 40 Tr 20x4 800 591 40 12h8 55 38 1045 44 4x4x32 M6x10
K0495.400101X1000 Ha LWAPUKOMOALINMHNKAX 40 Tr 20x4 1000 791 40 12h8 55 38 1045 44 4x4x32 M6x10
K0495.500101X500 Ha LLAPNKOMOALLMIHUKAX 50 Tr 20x4 500 265 50 12h8 63 38 1175 44 4x4x32 M6x10
K0495.500101X800 Ha LLIapUKONOALMIHIKAX 50 Tr 20x4 800 565 50 12h8 63 38 1175 44 4x4x32 M6x10
K0495.500101X1000 Ha LUAPNKOMOALLMIHUKAX 50 Tr 20x4 1000 765 50 12h8 63 38 1175 44 4x4x32 M6x10

757



Mopynu nuHenHOro nepemeLleHuUsl, Hep)xaBeloLas ctasb S

Matepuan:
MpeuusnonHas Tpy6a no DIN EN 10305, HepxasetoLLas

vi
cTanb 1.4301
_ BWHT ¢ TpaneuenaanbHoi pe3b6oii, npasas pe3boa, ¢
mf | HaKaTKoN, Hepxasetolas ctanb 1.4301
(S
L 5 00pasel 3aKasa:
L1 | = K0495.1300101X500
Mpumeyanne:
CpemHuii amanasoH YacToTbl BPaLLEHNs,
CamoCTONOPSILLMIACS.
XonS=pmHal-(2xL2+J).
Mo 3anpocy:
JleBas pesb6a, 2 BefyLume Landbl, 4ONONHUTENbHbIE
paboune Xoapl UM MaxoBUYKN.
MpuHagnexHocTu:
— Hanpasnsiowme, Hepxxasetowas ctanb, K0496,
K0498, K0499
— duKcaTopbl ANS CUCTEMbI COEANHEHMS TPY6YaTbIX
npoduneil.
MpuHuMn pencTeus:
BpatuaTenbHoe ABMXEHWE X040BOr0 BUHTA
npeo6pa3oBbIBAETCS B NIMHENHOE NEPEMELLEHNE
HanpaBNAOLLEN KAPETKM.
KIPP Moaynu nuHeiiHOro nepemelleHus, HepXxaserLwas cTanb
Homep 3akasa WcnonHenwe 1 TunE  WnuHgens L Xog, B D1 J L1 L2 M P1 Vi1
S Mpuamatnyeckas
wwnoHka DIN 6885
K0495.1300101X300  Ha LapUKONOALLMIHUKAX 30 Tr14x3 300 109 30 8 h8 31 26 80 22 2x2x20 M4x8
K0495.1300101X500  Ha LapUKONOALLMIHUKAX 30 Tr14x3 500 309 30 8 h8 31 26 80 22 2x2x20 M4x8
K0495.1300101X800  Ha LapUKONOALLMIHUKAX 30 Tr 14x3 800 609 30 8h8 31 26 80 22 2x2x20 M4x8
K0495.1400101X300  Ha LWAPWKONOALIMMHNKAX 40 Tr 20x4 300 107 40 12h8 39 38 77 28 4x4x32 M6x10
K0495.1400101X500  Ha LWAPWKONOALIMMHNKAX 40 Tr 20x4 500 307 40 12h8 39 38 77 28 4x4x32 M6x10
K0495.1400101X800  Ha LAPWKONOALIMMHNKAX 40 Tr 20x4 800 607 40 12h8 39 38 77 28 4x4x32 M6x10
K0495.1400101X1000  Ha LWapuKOMOALMIHUKAX 40 Tr 20x4 1000 807 40 12h8 39 38 77 28 4x4x32 M6x10

758



3a>KUMbl KpecToBble H

aNloMUHMEBbIe, 015 Y3713 JIMHENHbIX NepeMeLLeHUin

Martepuan:
”‘ ANIOMVHIEBOE IUTbE.BIHT C LMAMHAPUYECKOI
ronoskon DIN 7984 v wecTurpanHas raiika DIN
985, u3 cranu.
A
WUcnonHenne:
r\ C YEpHbIM MOPOLLIKOBbIM NOKPbLITUEM.
u /Q BWHT C LNNHAPVYECKOIA FONOBKONA,
4 )‘ \ LIeCTUrpaHHas raiika, U3 OLMHKOBAHHOI CTanu.
\ /. / )J 0Gpasey, 3aka3a:
K0496.1818
§
f Mo 3anpocy:
7 SaXUMHOI pblyar Ans Kpennexus.
Q

V2

KIPP 3axxumbl KpecToBblie, anlOMUHMEBbIE, AN INHEWHON EAUHMLIbI

Homep 3akasa Tun E A B C M Vi V2
K0496.1818 18 18 66 25,5 20 M6x16 M6x16
K0496.3020 30 20 99 40 33 M8x25 M8x25
K0496.3030 30 30 99 40 33 M8x25 M8x25
K0496.4020 40 20 109 40 36 M10x30 M8x25
K0496.4040 40 40 137 60 45 M10x30 M10x30
K0496.5040 50 40 154 70 54 M10x35 M10x35
K0496.5050 50 50 154 70 54 M10x35 M10x35

759



TpyOHbIN coeauHUTENb, KPECTOBUHA, Hep)kaBelLlas ctanb S

ona moaynsa JINHENHOro nepemMewieHna

Matepuan:
V1 Tun E Hepxasetowas cranb, TouHoe nuTbe 1.4308.
BuHTbI, HepXxasetoLas cranb A2.

WUcnonHenue:
3NEKTPONUTUYECKM NOAMPOBAHHBIN.

O0pasel 3aka3a:
K0496.13030

M Mo 3anpocy:
S3KMMHON pblyar Ans Kpennexus.

A N4

KIPP TpyOHble CoeAMHUTENMN, KPECTOBbIE, HEPXKaBeloLasn cTab, Ans MOAYAS JIMHEAHOr0 NepemMeLLeHUs

Homep 3aka3a Tvn E A B C M VA V2
K0496.13030 30 30 92 324 33 M8x30 M8x30
K0496.14040 40 40 118 40 42 M10x35 M10x35

760



3a>KUMbl KpecToBble H

aNloMUHMEBbIe, 015 Y3713 JIMHENHbIX NepeMeLLeHUin

Marepuan:
ANIOMUHUEBOE NNTHE.
3aXumHomn 60NT C raikoii, u3 cTanu.

WUcnonHenne:
C YEepHbIM MOPOLLKOBbIM MOKPbITUEM.
3aXUMHON 6ONT C raiikoi N3 OLMHKOBAHHOW CTanu.

00pasel 3aKasa:
K0497.4040

Mo 3anpocy:
3aXUMHON pblyar Ans KpenneHus.

KIPP 3axumbl KpecToBble, anlOMUHMEBbLIE, ANS INHEWHON €AUHMLIbI

Homep 3aka3a dopma Tun E A B C M Vi V2
K0497.3030 A 30 30 86 45 33 M8x35 M8x35
K0497.4040 A 40 40 117 60 47 M10x50 M8x45
K0497.5050 B 50 50 126 86 53 M8x50 M8x50

761



3a)kumbl (pnaHueBble H

aNloMUHMEBbIe, 015 Y3713 JIMHENHbIX NepeMeLLeHUin

Matepuan:

"\5’_ ANOMUHNEBOE INTBE.BUHT € LIMMHAPUYECKON

ronoskoi DIN 7984 u wecTurpanHas raitka DIN

M 985, u3 cTanu.
ﬂ\
WUcnonxenue:
C YEPHbIM MOPOLLKOBbIM NOKPbLITUEM.

=. BUHT C LMANHAPUYECKON FOIOBKOIA, LIECTUMPaHHas

Y ravika, u3 OLUMHKOBaHHOW CTanu.
$ ]

A
. 7\1\ [ 06pa3ey 3akasa:
7\‘ [ K0498.50
i ' Mpumeyannue:
*YANMHEHHOE 0TBEPCTHE.
Mo 3anpocy:
3XUMHON pblyar Ans KpenneHus.
L
sj
Q
@‘L
@b&
/

KIPP 3axxumbl (hnaHueBbie, anlOMUHNEBbBIE, NSl IMHEWHON eAUHMNLIbI

M5
M3
c

Homep 3aka3a TunE A B C D M1 M2 M3 M4 M5 Vi
K0498.18 18 37 42,5 50 5,5 (2x) 18 - 40 - - M6x16
K0498.30 30 55 63 78 6,5* (2x) 30 - 60 - 53 M8x25
K0498.40 40 80 87 105 8,5* (4x) 42 52 82 60 80 M10x30
K0498.50 50 92 100 130 10,5* (4x) 50 60 100 62 98 M10x35

762



TpyOHbIN coeauHUTEND, ¢ hnaHueMm, Hep)kaBetlowwas ctanb S

ona moaynsa JINHENHOro nepemMewieHna

Marepwman:
Hepxasetowas cranb, To4Hoe nuTbe 1.4308.
BuHTbI, HepXxasetoLas cranb A2.

@ : v WUcnonuexue:
5 \ / ANEKTPONUTMYECKMN NOSMPOBAHHBIN.
C ' ' ] O0pasel 3aka3a:
T E K0498.130
Mo 3anpocy:
S3KMMHON pblyar Ans Kpennexus.
& O
<g | tAE
Q
O ' Y)
M2
c

KIPP TpyOHble coeauHuTenu ¢ (hnaHuem, HepXXaBerowwasa cTanb, AN MOAYNAEN JIMHEWHOro nepeMeLLeHus

Homep 3aka3a TmnE A B C D M1 M2 M3 Vi
K0498.130 30 55 59 78 7 30 60 40 M8x30
K0498.140 40 80 80 80 9 42 60 60 M10x35

763



3a>KuMbl onop M

aNloMUHMEBbIe, 015 Y3713 JIMHENHbIX NepeMeLLeHUin

Matepuan:

ANIOMUHNEBOE NUTLE.BUHT ¢ LMNMHAPUYECKON
ronoskoi DIN 7984 u wecTurpanHas raitka DIN
985, 3 ctanu.

WUcnonxenue:

C YEPHbIM MOPOLLKOBbIM NOKPbLITUEM.

BWHT ¢ UMANHAPUYECKON FONOBKON, LUECTUTPAHHAS
ravika, u3 OLUMHKOBaHHOW CTanu.

0O0pasel 3aka3a:
K0499.30

Mo 3anpocy:
S3KMMHON pblyar Ans Kpennexus.

M2
M4

KIPP 3axxumbl onop, anitoMUHMEBbIe, AN Y3112 JIMHEWHbIX NepeMeLLeHuin

Homep 3aka3a PacnonoxeHue Tvn E B C D L M1 M2 M3 M4 'l
OTBEPCTUIA
K0499.18 1 18 42 42 55 37 28 28 30 30 M6x20
K0499.30 2 30 60 60 6,5 50 40 42 42 45 M8x25
K0499.40 1 40 90 90 8,5 70 60 60 64 64 M10x30
K0499.50 1 50 105 105 10,5 85 74 74 80 80 M10x35

764



TpyOHbIN coeguHUTENb C ONOPON, HEPXKaBeLas cTanb LS

ona moaynsa JINHENHOro nepemMewieHna

Matepuan:
Hepxasetowas cranb, To4Hoe nuTbe 1.4308.
BuHTbI, HepXxasetoLas cranb A2.

WUcnonHenue:
| 3NEKTPONUTUYECKM NOAMPOBAHHBIN.
O0pasel 3aka3a:
K0499.130
B
M3 Mo 3anpocy:
S3KMMHON pblyar Ans Kpennexus.
¢ .
o O
w |
of § |§ —|—

Vi

KIPP TpyOHble CoeAMHUTENN C ONOPON, HEPXXaBEeIoLWas CTab, A1 MOAYNEN JIMHEMHOr0 nepemeLLeHus

Homep 3aka3a Tvn E B C D L M2 M3 'l
K0499.130 30 60 60 7 50 40 40 M8x30
K0499.140 40 80 80 9 60 60 60 M10x35

765



na 3ameTtok

766



TexHn4yeckoe YKa3saHune gna coeguHnTeJIbHOIro M
3J1eMeHTa U3 pr6 C KBaapaTHbIM cedHeHunem

LiTekepHbIA COEAMHMTEND U3 BLICOKOKAYECTBEHHOI NNAcTMAacChl CO CTabHbIM BKIAAbILLEM A1l YCTAHOBKU B KBaAipaTHYIO0 Tpyoy

B coueTaHum ¢ antoMMHUEBLIMU NPOUNAMM, CNELMANbHO Pa3PaboTaHHbIMKU ANS LUTEKEPHbIX COELUHUTENEIA, BOSMOXHOCTW KOHCTPYUPOBAHWUS CTAHOBATCS
NPaKTUYECKN HEOr PAHMYEHHBIMU. 3Ta CUCTEMA KOMOMHUPYETCS CO MHOXECTBOM Pas3fnyHbIX MATEPUANIOB, TakuX Kak, HanpuMep, JPEBECHO-CTPY)KeYHas
MAUTa, BNNOTb L0 CTEKNSHHbIX M NNACTMACCOBBIX NaHenei. Mpu c6opke He TpebytoTcs 60nTbl. CoeaMHMTENN NPOCTO BCTABNSIOTCH B COOTBETCTBYIOLLYHO
KBafpaTHyto Tpyoy. 3T yNpoLLaeT UX LEMOHTAX M AENaeT UX NPUrogHbIMK LS MHOTOKPATHOMO MCMoNb30BaHms. [pn Heo6X0AUMOCTY NPeSoTBPaLLEHMS
JIEMOHTaXa J0NYCKAETCA LONOAHUTENLHOE 3aKPENeHne COEUHUTENEN KneeMm, 6onTaMmu unm 3aknénkamu.

JlonycTMmas Harpy3ka WTeKepHbIX COeanHUTeNnen

LLiTekepHble COEAMHUTENN CO CTaNbHLIMKM BKNadbliamu ans
KBaapaTHOM Tpy6bl 25x25x1,5 1 30x30X2 UMEOT NPOYHOCTb Ha
cxatue He 6onee 400 Kr Ha OfHY FOPM30HTANIbHYI0 COEANHUTESbHYIO
Landy npu BbINONHEHUW CNEAYIOLLMX YCIOBUNA:

- PACCTOAHWNE MEX[Y BHELUHEA CTEHKON BEPTUKANLHO WAYLLeN
TPYGb! 1 BHELLHAM KpaeM Harpyski He JOMKHO Npesbiwath 10 MM.

- HWXKHSI| CTOPOHA Harpy3Ki HAcTONbKO XECTKas, YTo Yeunne
NPUXOAMTCSA TONbKO Ha YIMbl rpy3a (CM. puc).

- HarpysKa OCYLIECTBIAETCS TOMbKO CTATUYHO, T. €. 663
AUNHAMNYECKOro ycunna 3a cHeT NoABMXHBIX rpy30B.

YKasaHue:

O6patuTe BHUMAHME Ha TO, YTO UCMONb30BAHNE TAKMX ANEMEHTOB KaK Peryampyemble
MON3YHKW, pe3bO0BbIE NPOOKM W LLIAPHUPHbBIE OCHOBAHMS BMECTE CO LUTEKEPHbIMU
COEANHUTENAMMW MOTYT YMEHbLLIATb 3HAYEHWUS NS BCEro MOAyNs.

YceyeHHble yribl

YceueHHble yribl HE0OX0ANUMbI, €CIN KBaapaTHasi Tpyba ¢ Aepxarenem nepecekaercs co
LITEKEPHbIM coeanHuTenem. KsagpatHble TPYObl C AepXaTenem i yCeyeHHbIMI yrnamu
MOCTaBAAOTCS MO 3anpocy.

[pu yceyeHHbIX yrnax KBaapaTHas rofioBka cpesaetcs Ha 90°, a aepxxatenb — Ha 45°.

06pa6oTKa NOBEPXHOCTY OCYLLECTBNAETCA Nepef CPe3aHeM Yo, T. €. 06PE3HbIE KDOMKM
0CTalTCS YNCTBIMA.

767



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

COQ}J,I/IHI/ITeJ'IbeIIZ NIeMeHT

Matepuan, KOHCTPYKUUS:

A nonuamug, PA, yépHblii.nonuammg PA, YEpHBINA.
L1 S Al BknagplLu U3 cTanu, OLMHKOBAHHBINA.
O6pa3ew 3akasa:
K0615.1201512
Mpumeyanne:

CucTema LUTENnCesbHbIX COBANHEHMIN 683 BUHTOB.
3NeMeHTbI CUCTEMbI NIPOCTO BCTABMSIOTCS B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBAZPaTHYIO TPYOKY. Jlerko
JEMOHTMPYIOTCA U MHOMOKPATHO UCMONb3YIOTCA.

MpuHagneXxHocTu:
- Tpy6ku kBagparHole K0627
- Tpy6ku KBagpatHble ¢ peépom K0628

KIPP Tpy6a KBagpaTHasi CO LUTEKEPHLIMWU COEANHUTENSAMU, COEANHUTENbHDIA 3NEMEHT

Homep 3akasa A Al L L1 S Moaxoaswmin K
KBaZpaTHbIM
Tpy6am
K0615.1201512 20 17 95 45 5 20x20x 1,5
K0615.1251512 25 22 133 54 25 25x25x 1,5
K0615.1302012 30 26 122 46 30 30x30x2

768



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

npsiMou yron

Matepuan, KOHCTPYKUUS:

L A nonuamug, PA, yépHblii.nonmammg, PA, 4EpHbIiA.
L1 Al BknagpiLl U3 cTanu, OLMHKOBAHHbINA.
O0pasel 3aka3a:
K0616.1201512
Mpumeyanue:

Cuctema LUTencesbHbIX CoeanHEHNN 663 BUHTOB.
INEeMEHTbI CUCTEMbI NPOCTO BCTABNAOTCA B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBaApaTHyto TPYoKy. Jlerko
JIEMOHTUPYIOTCS 11 MHOFOKPATHO UCMOMb3YHOTCA.

MpuHagnexHocTu:
- Tpy6km KBappatHole K0627
- Tpybku KBagpaTHble ¢ pebpom K0628

KIPP Tpy6a KBapgpaTHasi CO LUTEKEPHLIMWU COEANHUTENSAMU, NPSMOIA Yron

Homep 3aka3a A Al L L1 Moaxoaswwin K
KBaApaTHbIM
Tpy6am
K0616.1201512 20 17 56 36 20x20x 1,5
K0616.1251512 25 22 73,5+0,7 48,5+0,7 25x25x 1,5
K0616.1302012 30 26 77 47 30x30x2

769



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

T-obpa3Has popma

Matepuan, KOHCTPYKLMS:

L A nonuamug, PA, yépHblii.nonuammng PA, YEPHBIN.
L1 Al BKnagpilL 13 CTaNM, OLMHKOBAHHBIN.
00pa3sey 3aKasa:
K0617.1201512
Mpumeyanue:

CucTema LUTenCeNbHbIX COeANHEHN 6€3 BUHTOB.
INEMeHTbI CUCTEMbI POCTO BCTABASIOTCA B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBapaTHYt0 Tpy6Ky. Jlerko
JEMOHTUPYIOTCA U MHOrOKPaTHO UCMNOSb3YHOTCS.

MpuHagnexHocTu:
- Tpy6ku kBagpatHble K0627
- Tpy6ku KBagpatHble ¢ pebpom K0628

KIPP Tpy6a KBappaTHasi o LUTEKEpPHbIMU coeanHuTensmu, T-o6pa3Has chopma

Homep 3aka3a A Al L L1 Moaxoaswwin K
KBaApaTHbIM
Tpy6am
K0617.1201512 20 17 92 36 20x20x 1,5
K0617.1251512 25 22 121 48 25x25x 1,5
K0617.1302012 30 26 124 47 30x30x2

770



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

KpecToBUHA

L1

Al

KIPP Tpy6a KBaapaTHasi CO LUTEKEPHbIMWU COEANHUTENSIMU, KPECTOBUHA

Matepuan, KOHCTPYKLUS:
nonuamug, PA, YépHblii.nonmammg, PA, YEpHBIN.
BknafplLu U3 cTanu, OLMHKOBAHHBINA.

O0pasel 3aka3a:
K0618.1201512

Mpumeyannue:

CucTema LUTeNnceNbHbIX COeaNHEHNI 63 BUHTOB.
INeMeHTbI CUCTEMbI MPOCTO BCTABASIOTCSA B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBaZpaTHYI0 TPy6Ky. Jlerko
JEMOHTUPYIOTCS U MHOrOKPaTHO UCMONb3YHOTCS.

MpuHapnexHocTy:
- Tpy6ku kBagparHole K0627
- Tpy6ku KBagpatHble ¢ pebpom K0628

Homep 3aka3a A L L1 Moaxoaswwin K
KBaApaTHbIM
Tpy6am
K0618.1201512 20 92 36 20x20x 1,5
K0618.1251512 25 133 54 25x25x 1,5
K0618.1302012 30 124 47 30x30x2

77



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

yrosl C OTBOAOM

Matepuan, KOHCTPYKUUS:
L A nonuamug, PA, yépHblii.nonuamng PA, YEPHBIN.

L1 Al BknagpiLu U3 cTanu, OLMHKOBAHHBIN.
00pasel 3aKasa:
K0619.1201512
MpumeyvaHue:

CucTema LUTenceNbHbIX COeANHEHNN 6€3 BUHTOB.
9nemMeHTbI CUCTEMbI NPOCTO BCTABNSIOTCS B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBapaTHYt0 TPy6Ky. Jlerko
JEMOHTUPYIOTCS N MHOrOKPATHO UCMONb3YHOTCS.
W3penue ¢ apTukynom K0619.1201512 3akpbiBaeTcs
3arnyLIKOM MO LIEHTPY.

MpuHagnexHocTu:
- Tpy6ku kBagpatHble K0627
- Tpy6ku KBagpatHble ¢ peépom K0628

KIPP Tpyb6a KBaagpaTHasi CO LUTEKEPHbIMWU COEAUHUTENSIMMU, YToN C OTBOAOM

Homep 3aka3a A Al L L1 Moaxoaswwin K
KBaApaTHbIM
Tpy6am
K0619.1201512 20 17 56 36 20x20x 1,5
K0619.1251512 25 22 73 48 25x25x 1,5
K0619.1302012 30 26 77 47 30x30x2

772



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

T-o6pa3Hasn bopma c oTBOAOM

L1

Matepuan, KOHCTPYKUUS:
nonuamug, PA, yépHblii.nonuamng PA, YEPHBIN.
Bknapplii 13 cTanu, OLMHKOBAHHbI.

00pasel 3aKasa:
K0620.1201512

MpumeyvaHue:

CucTema LUTenceNbHbIX COeANHEHNN 6€3 BUHTOB.
9nemMeHTbI CUCTEMbI NPOCTO BCTABNSIOTCS B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBapaTHYt0 TPy6Ky. Jlerko
JEMOHTUPYIOTCS N MHOrOKPATHO UCMONb3YHOTCS.
W3penue ¢ apTukynom K0620.1201512 3akpbiBaeTcs
3arnyLIKOM MO LIEHTPY.

MpuHagnexHocTu:
- Tpy6ku kBagpatHble K0627
- Tpy6ku KBagpatHble ¢ peépom K0628

KIPP Tpy6a KBagpaTHasi O LUTEKEpHbIMU coeauHuTensmu, T-oo6pa3Has hopma ¢ 0TBOAOM

Homep 3aka3a A L L1 Moaxoaswwin K
KBaApaTHbIM
Tpy6am
K0620.1201512 20 92 36 20x20x 1,5
K0620.1251512 25 122 48,5 25x25x 1,5
K0620.1302012 30 124 47 30x30x2

773



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

KpectoBMHa C OTBOOOM

Matepuan, KOHCTPYKLMS:
nonuamug, PA, yépHblii.nonnammg PA, YEPHBIN.
L1 Bknagpilw 13 cTanu, OLMHKOBAHHBIN.

00pasel 3aKasa:
K0621.1201512

Mpumeyanue:

CmcTema LUTenCeNbHbIX COEANHEHN 6E3 BUHTOB.
INEMEHTbI CUCTEMbI IPOCTO BCTABASIOTCA B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBaipaTHYt0 Tpy6Ky. Jlerko
JEMOHTUPYIOTCA U MHOMOKPATHO UCTONb3YIOTCS.

A
, Al

MpuHagnexHocTu:
- Tpy6ku kBagpatHble K0627
- Tpybku KBagpatHble ¢ peépom K0628

KIPP Tpy6a KBaapaTHasi CO LUTEKEPHbIMWU COEAUHUTENSIMU, KPECTOBUHA C OTBOAOM

Homep 3aka3a A Al L L1 Moaxoaswwin K
KBaApaTHbIM
Tpy6am
K0621.1201512 20 17 92 36 20x20x 1,5
K0621.1251512 25 22 135 55 25x25x 1,5
K0621.1302012 30 26 124 47 30x30x2

774



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

3Be3fa

Marepuan, KOHCTPYKLMS:
L A nonuamug, PA, yépHblii.nonuamug PA, YEpHBIN.

L1 Al BKnagplw 13 CTani, OLMHKOBAHHbIN.

0O6pasel 3aka3a:
K0622.1201512

Mpumeyannue:

CucTema LITencenbHbIX COeANHEHNI 6E3 BUHTOB.
INEMeHTbI CUCTEMbI MPOCTO BCTABASIOTCSA B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBaApaTHYIO TPy6Ky. Jlerko
JEMOHTUPYIOTCS U MHOrOKPaTHO UCMONb3YHOTCS.

MpuHagneXxHocTu:
S - Tpy6kw kBagpatHble K627
- Tpy6ku KBagpatHble ¢ peépom K0628

KIPP Tpy6a KBaapaTHasi CO LUTEKEPHbIMWU COEAUHUTENSIMU, 3BE€3a

Homep 3akasa A Al L L1 MoaxoAsLmin K
KBaApaTHbIM
Tpy6am
K0622.1201512 20 17 92 36 20x20x 1,5
K0622.1251512 25 22 129 52 25x25x1,5
K0622.1302012 30 26 124 47 30x30x2

775



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

yrosl c OoTBOAOM U pe3bbon

Marepuan, KOHCTPYKLMS:
nonuamug, PA, yépHblii.nonuamng PA, YEpHBINA.
L1 M10 BknagpiLu U3 cTanu, OLMHKOBAHHBINA.

06pasew 3akasa:
@ L K0623.125151210
4

MpumeyaHue:

CucTema LUTeNCeNbHbIX COEANHEHNI 6E3 BUHTOB.
INEMeHTbI CUCTEMbI MPOCTO BCTABASIOTCA B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBaApaTHYI0 TPy6Ky. Jlerko
JEMOHTUPYIOTCS M MHOMOKPaTHO Ucnonb3ytoTes. [ns
MOHTaXa LUAPHMPHBIX OCHOBAHMWIA, POJIMKOB U T. 1.

Al
A MpuHagnexHocTu:

- Tpy6km kBanparHole K0627

- Tpy6km kBagparHole ¢ pebpom K0628

KIPP Tpyb6a KBaapaTHasi CO LUTEKEPHbIMWU COEANHUTENSIMM, YroN C OTBOAOM W pe3b0oit

Homep 3aka3a A Al L L1 Moaxoaswmin K
KBaApaTHbIM
Tpy6am
K0623.125151210 25 22 73 48 25x25x 1,5
K0623.130201210 30 26 77 47 30x30x2

776



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

T-o6pa3Has opma c OTBOAOM U pe3bbon

L1

Mi0

Al

Marepuan, KOHCTPYKLMS:
nonuamug, PA, yépHblii.nonuamug PA, YEpHBIN.
BknafpiLu U3 cTanu, OLMHKOBAHHBINA.

0O6pasel 3aka3a:
K0624.125151210

Mpumeyannue:

CucTema LITencenbHbIX COeANHEHNI 6E3 BUHTOB.
INEMeHTbI CUCTEMbI MPOCTO BCTABASIOTCSA B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBaApaTHYIO TPy6Ky. Jlerko
JEMOHTUPYIOTCS M MHOMOKPaTHO Ucnonb3ytoTes. [ns
MOHTaXa LUAPHMPHBIX OCHOBAHMWIA, POSIMKOB U T. A,

MpuHagneXxHocTu:
- Tpy6ku kBagparHole K0627
- Tpy6ku KBagpatHble ¢ pebpom K0628

KIPP Tpyb6a KBapgpaTHasi cO LUTEKEPHbIMU coeanHuTensimu, T-oo6pa3Has hopma ¢ 0TBOAOM U pe3b0oit

Homep 3aka3a A Al L L1 Moaxoaswmin K
KBaApaTHbIM
Tpy6am
K0624.125151210 25 22 122 48,5 25x25x 1,5
K0624.130201210 30 26 124 47 30x30x2

177



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

KOJ1IeHO

Martepuan, KOHCTPYKLUS:

nonvamug PA, 4épHbin.nonnamug, PA, YEPHBIA.
BWHT ¢ umnunapuyeckon ronoskon DIN 6912 u
LecTurpanHble ranku DIN 934 13 oLuHKOBAHHON
cTanu.

Oopasel 3aka3a:
K0625.1251511

Mpumeyanne:

InemeHTbl CMCTEMbI NPOCTO BCTABNAOTCS B

~ | N COOTBETCTBYIOLLYIO KBaAPATHYIO TPYOKY. Jlerko
JEMOHTMPYIOTCS M MHOFOKPATHO MCMONb3YHOTCS.
YKa3aHHbIN YCTaHOBOYHbIN AUANA30H MOXKET
6eccTyneHyaTo perynnpoBarbCs.

L1

Al

MoHTax:

B aByx uandax Ha LapH1pe HaxoauTcs no age
Kamepbl, B KOTOPbIE NPU HEOGXOAMMOCTN MOXXHO
NOMECTUTb LUECTUrPaHHbIE raiikn (He BXOAAT B
KOMMJIEKT NOCTaBKMu), YT0ObI 3a(IMKCUPOBATb
uandesl B Tpyoe:

- IITEKepHbIN coeanHuTenb 20%20: pactaop 10
- LUTEKEPHbIN COeANHUTEND 25X25: 663 Kamepbl
- lITEeKepHbIn coeanHuTenb 30x30: pacTaop 13

MpuHagnexHocTu:
- Tpy6ku kBagpatHble K0627
- Tpy6ku KBagpaTtHble ¢ pebpom K0628

KIPP Tpy6a KBappaTHasi CO LUTEKEPHbIMN COEAUHUTENSIMU, KONEHO

Homep 3aka3a A Al L L1 G Moaxoaswmn K
KBapaTHbIM
Tpy6am
K0625.1201511 20 17 59 34 0°-190° 20x20x1,5
K0625.1251511 25 22 68 38 0°-190° 25x25x1,5
K0625.1251512 25 22 59 38 45° - 195° 25x25x1,5
K0625.1302011 30 26 75 40 0°-190° 30x30x2
K0625.1302012 30 26 68 42 45° - 200° 30x30x2

778



Tpy6a KBagpaTHadA Co LUTEKEPHbIMU COeANHUTENSMU ¢

KOJ1IeHO C OTBOOOM

Martepuan, KOHCTPYKLUS:

nonuamug PA, YépHbin.nonnamng, PA, YEPHBIA.
BWHT ¢ umnuuapuyeckon ronoskon DIN 6912 u
LwecTurpanHble ranku DIN 934 13 oLyHKOBAHHON
cTanu.

O0pasel 3aka3a:
:m:m: K0626.1251511

Mpumeyanne:
InemeHTbl CMCTEMbI NPOCTO BCTABNAOTCS B
COOTBETCTBYIOLLYIO KBaAPATHYIO TPYOKY. Jlerko
LEMOHTMPYIOTCS M MHOFOKPATHO MCMONb3YHOTCS.
YKa3aHHbIN YCTaHOBOYHbIN A1ANA30H MOXKET
6eccTyneHyaro perynuposarbcs. 0TBOL
Al BPALLAIOLLMIACS BOKPYF COBCTBEHHOW OCHU.

L1

MoHTax:

B aByx uandax Ha LapH1pe HaxoauTcs no age
Kamepbl, B KOTOPbIe NPX HEOGXOAMMOCTM MOXXHO
NOMECTUTb LUECTUrPaHHbIE raiik (He BXOAST B
KOMMJIEKT NOCTaBKMu), YTOObI 3a(IMKCUPOBATb
uandesl B Tpyobe:

- IITEKepHbIN coeanHuTenb 20x20: pacTaop 10
- LUTEKEPHbIN COeANHUTEND 25%25: 663 Kamepbl
- lITEeKepHbI coeanHuTenb 30x30: pacTaop 13

MpuHagnexHocTu:
- Tpy6ku KBagpatHble K0627
- Tpy6ku KBagpaTtHble ¢ pebpom K0628

KIPP Tpy6a KBappaTHasi CO LUTEKEePHbIMW COESUHNTENSMU, KOJIEHO C 0TBOAOM

Homep 3aka3a A Al L L1 L2 G Mogxoasawmn K
KBagpaTHbIM
Tpy6am
K0626.1201511 20 17 59 34 42 0°-190° 20x20x 1,5
K0626.1251511 25 22 68 38 42 0°-190° 25x25x1,5
K0626.1251512 25 22 59 38 42 45° - 195° 25x25x1,5
K0626.1302011 30 26 75 40 41 0°-190° 30x30x2
K0626.1302012 30 26 68 42 4 45° - 200° 30x30x2

779



TpyOKku KBappaTHble H

at

L
o >
c .
< I .

A L Marepuan:
aNtOMUHMEBDIA NPO(Ub.

WUcnonHenne:
CepebpuCTbIii aHOANPOBAHHDII.

00pasel 3aKasa:
K0628.125152X2000

Mpumeyanne:
Tpy6KU C KBaAPaTHLIM CEYEHUEM UHANBUAYASIbHO
NoA06PaHbI K HALLMM COELMHUTENBHBIM pa3béMam.

KIPP TpyGku KBagpaTHble

Homep 3akasa A ¢ . "E:ﬁﬁ?ﬁyma (L max. 4000 mm)
- YCEYBHHBIE YTTIbl
K0627.120152X2000 20 1,5 2000
K0627.125152X2000 25 1,5 2000
K0627.130202X2000 30 2 2000

TpyOku KBagpaTHble
C pebpom

< Marepwman:
— === —————— aNtOMUHMEBDI NPOQUb.

A 1 L WcnonuHenue:
CepebpuCTbIii aHOANPOBAHHbIN.

O6pasel 3aka3a:
K0628.125152X2000

Mpumeyanne:

TpyOKu ¢ KBaLPATHLIM CeYeHnem

VHAMBUAYANbHO NOA06PaHbI K HALLMM
f 1 COELMHUTENbHBIM pa3bémam.

Mo 3anpocy:

- apyras gnmHa (L max. 4000 mm)
- YCEYEHHbIE Ybl

KIPP Tpyoku KBaapaTtHblie ¢ pedpom

Homep 3akasa A C L S T T

K0628.125152X2000 25 1,5 2000 2 19 15
780




Haknaaku

T
@ ——-@-@-— Q
Marepuan:
Cranb.
A
L WUcnonHenne:
C NOpOLLKOBbIM MOKPbITUEM, LIBET YEPHBIA.
00pasel 3aKasa:
K1042.06
Mpumeyanue:
YHUBEpCANbHbIA KPENeXHbIA aNEeMEHT ANs CTaTUYHOro
COEeMMHEHS NPOUNEN, NIOCKOCTHBIX 3NEMEHTOB NN
NErKuX nosok.
KIPP Haknagku
Homep 3aka3za Tvn LLunpuna A B D L T
nasa ns 6onta
K1042.061 | 6 30 30 M6 60 3
K1042.081 B&l 8/10 40 40 M8 80 5
K1042.101 B 8/10 45 45 M8 90 5
T,
| ]
- _{_ Matepuan:
< » . Cranb.
i WUcnonHenne:
B C NOpOLLKOBbIM MOKPbITUEM, LIBET YEPHbIA.
A
O6pasel 3aka3a:
L K1043.06
Mpumeyanne:
YHUBEpCanbHbIA KPENeXHbIA aNeMeHT ANs CTaTUYHOro
COEeMMHEHUs! NPOdUNENA, NIOCKOCTHBIX 3NEMEHTOB NN
NErKux nomok.
KIPP YronbHuk
Homep 3aka3a Tun LnpuHa A B D L T
nasa Ans 6onta
K1043.061 | 6 15 30 M6 30 3
K1043.081 | 8/10 20 40 M8 40 5

781



KomnnekTbl YroJibHUKoOB

Tmn |
Matepuan:
30x30 / 40x40 YrObHUK U3 LIHKOBOI OTIIMBKM (N0, ABNEHNEM).
BonTbl 1 Na3oBble Cyxapu U3 cTanm.
B 3alnTHBIA KONNAYOoK 13 NonMaMnaa, apMUPOBaHHBIN
D CTEKIOBOJIOKHOM.
| Ucnonxenne:
' N YronbHuK, nog, LBET antoMUHUSA, NAKNPOBAHHBIN.
I < < BonTbl U Na3oBble Cyxapy OLMHKOBAHbI.
-+ Yexon, LBET YEPHbIA.
O6pas3eu 3akasa:
N K1045.063030
Mpumeyanne:
MpefHasHaueH ons yBENUYEHUs XXeCTKOCTU
KOHCTPYKLUMI npoduneit ans coefnHeHns npoduneit
Mexay co60il C CUNOBLIM 3aMblKaHeM 1 6e3
40x80 006paboTKL. TaKKe UCNONb3YETCS KaK KPEneXHblid
3NIEMEHT (Hanpumep, KOHCONb) Ans No0bIX
B KOMIMOHEHTOB.
D T, YrofbHUKU MMEIOT LIEHTPUPYIOLLME BbICTYMbI ANS
5 ! TOYHOrO MOHTaXa C (PUKcaumMen 0T NepekpyYUBaHMS.
= ) LieHTpupyloLme BbICTYMbI NPW HE06X0AUMOCTH
< ! ' MOTYT yAansTbCs Yepes 3afaHHOe MeCTO Pa3pbiBa,
< . = B = X Hanpumep, ans MoHTaxa naut. OTKpbITas CTOPOHA
ey ~ ' W MOXET 3aKPbIBaTbCS YEXSIOM.
¥ 4 7
T Y IV R\ ¥
N
- 4
) I g
KIPP KomnnekTbl yronbHUKoB, Tvn |
Homep 3aka3a Tun Lnpunna WcnonHexne A Al A2 A3 Ad A5 B D H H1 L N T
nasa
K1045.063030 I 6 30 x 30 22,5 11 - - 23 27 28 6,5 28 32 28 6 4
K1045.084040 I 8 40x 40 34 24 - - 325 39 40 9 39 46 39 8 6
K1045.088080 I 8 40 x 80 65,5 215 36 215 54,5 58,5 38 9 7% 78 76 8 7

782



KomnnekTbl YroJibHUKoOB

TMn B
30x30 / 40x40 / 45x45
B
D
|
a0
' ‘;: —
< T
N Marepuan:
YronbHUK 13 anioMUHUEBON OTNMBKM (Nof,
[LaBrieHuem).
BonTbl 1 Na3oBble cyxapu U3 cTanu.
Yexon 13 nonmamm MUPOBaHHbII
30x60 / 40x80 / 45x90 EXON 13 NoNUaMIAa, apMiposa
CTEKJIOBOSIOKHOM.
B
D T WUcnonHeHue:
YronbHUK, YUCTBIN.
y, BonTbl 1 Na3oBble Cyxapy OLMHKOBAHBI.
< ! Yexon, LIBET YEPHIA.
J - 00pasel 3aKasa:
< - B K1046.104040
Ho 2 W
I 2 Mpumeyanme:
e —— MpemHasHayeH AN YBENUYEHUS XKECTKOCTU
- 4. 7 KOHCTPYKUMIA npochunein Ans COeLNHeHNs
N L npochuneii Mexay cob0ii C CUNOBbIM 3aMbIKaHNEM
V" 1 6e3 06paboTKU. TaKXKe UCMONb3YETCA Kak
KPENeXHbIN 3NIEMEHT (Hanpumep, KOHCOb) Ans
NO6bIX KOMMOHEHTOB.
YronbHUKI UMEKT LEHTPUPYIOLLME BbICTYMbI
80x80 / 90x90 [JNS TOYHOrO MOHT@Xa C (huKcaumen ot
nepexkpyunBanms. LieHTpupytoLLe BbICTYMbI NpK
B HEeo6XoANMOCTM MOrYT YAANATbCS Yepes3 3ajaHHoe
D -l T MECTO Pa3pbiBa, HANpPUMep, A1 MOHTaXa MINT.
; j_ © OTKpbITas CTOPOHA MOXET 3aKPbIBATbCA YEXTIOM.
< i -|-
= -I- [ T A = &
IR (e ‘*
= /
i V& V/ A
N — L .
B1 v
KIPP KomnnekTbl yronbHuKoB, Tun B
Homep 3akasa Tun LLnpuHa WcnonHenne A Al A2 A3 Ad A5 B B1 D H H1 L N T
nasa
K1046.083030 B 8 30x30 22 9,5 - - 23 29 28 - 64 27 30 27 8 6
K1046.083060 B 8 30x60 51 11 23 11 44 49 28 - 6,4 57 61 57 8 5,5
K1046.104040 B 10 40 x 40 295 205 - - 295 365 38 - 9 3 45 36 10 55
K1046.104545 B 10 45x 45 35 18,5 - - 35 445 42 - 9 41 505 41 10 95
K1046.104080 B 10 40x 80 68 20 35 23 59 64 38 - 9 76 80 76 10 85
K1046.104590 B 10 45x 90 79 22 395 23 67 72 43 - 9 8 90 86 10 95
K1046.108080 B 10 80x 80 68,5 20 35 20 585 65 74 40 9 76 85 76 10 8
K1046.109090 B 10 90 x 90 78,5 21 39 22 67 75 88 45 9 8 945 8 10 10

783



Yrnosble anemeHTbl T1 M
Tmn |
2 .
® & J
TR
30x30 5,5 !‘ ¢
1 = ) L ;’
1 .'- ?
© 30 g
. =
- ¢ ~ Marepuan:
o ¢ ANOMUHMIA.
< f
o WUcnonxenue:
© aHOAMPOBAHbI.
30x60 00pa3el 3aKasa:
[%\ K1047.063030
—- O% == -1 8 Mpumeyanue:
Eci,, i ‘)j YrnoBOi aNEMEHT AN KpenneHus npoduns nog, yrnom
60 45° n N co3aaHNs Pacropok Wim y3JoB.
Yr0BOi 3NEMEHT MOXHO 3aKPENUTb C MOMOLLbIO
, YHUBEPCANIbHOrO COEAUHUTENBHOTO KOMM/IEKTa
- (MEMOHTUpYIATE 3aLNTY OT pa3BUHUMBAHUS) U C
é<|> o MOMOLLbIO GOSTTOB C MOYKPYOI FONIOBKOI COrNacHo
| S ISO 7380.
S N
S | [
W) _
55 | ©
<
40x40 6,8
L
|
-@—é-— S
I
} =
24
40
40x80 6,8
—é-é — é—é S
AR AlF
64
80
KIPP Yrnosbie anemeHTbl T1, Tun |
Homep 3aka3a Tun Wnpuna WcnonHenve

nasa

K1047.063030 | 6 30x30
K1047.063060 | 6 30x 60
K1047.084040 | 8 40 x 40
K1047.084080 | 8 40 x 80

784



Yrnosble 351eMeHTbl T2 H
Tmn |
» /
30x30 & ®
& 4
s - ks
| | & /
T 4
30 ® 1
i &
= O~ S -vj' '
i
39,94
Marepuan:
ANOMUHMIA.
)
30x60 ﬂ?/ WUcnonHenue:
— L aHOAMPOBAHbI.
[}
| | N 00pasel 3aKasa:
60 K1048.063030
4 N
= @L) Mpumeyanne:
s i - YrnoBoi aneMeHT Ans Kpennexus AByX npodunen nog
| ©® yrnom 45° 1 ang cosfaHus pacropok v y3nos.
@ o YrnoBom aneMeHT MOXHO 3aKPEenuTb C NOMOLLbHO
; b YHUBEPCANbHbIX COEANHUTENbHBIX KOMNTEKTOB M C
39,94 MOMOLLbI0 GOJTTOB C MOMYKPYINOIA FON0BKOI COrNacHo
IS0 7380.
)
40x40 &
! — S
7\ 3
oVo |
I
5325 40
1
! X
Hel
!
40x80 <{~\?
' — — Y
5 T |3
oV i |
| I
L
[w) |
N b~
F SN
j=)
| S
NE
a
KIPP YrnoBbie anemeHTbl T2, Tun |
Homep 3aka3a Tun Wnpuna WcnonHenve
nasa
K1048.063030 I 6 30x30
K1048.063060 I 6 30 x 60
K1048.084040 I 8 40 x 40
K1048.084080 I 8 40 x 80

785




3a>XMMHOM YrosIbHUK -

T1n |

® T
_1 A5°
_:1__ -
N [ -« =~
~
<
Marepwuan:
X A3 3@KMMHOIA YrONOK: NINTOM LIMHKOBBIIA CNIaB.
PykosiTKa 13 IUTOr0 LIMHKOBOTO CMiaBa B UCMONHEHNN
L
DIN EN 12844. CtanbHble yacTu: HepXxasetoLas cranb
_ 1.4305
i IKCLIEHTPMKOBBI pblyar: MUTON amomMuHuii. Kopnyc u3
i cTanu.
! WUcnonuexue:
| L1 ~ 3a)XMMHOWN pblyar NaknpoBaHHbINA B LBET aNlOMUHMS.
i T = PykosiTKa ¢ NoMMEpPHbIM NOKPbITEM. CTanbHble
i 4acTu YnucTble.
| A IKCLIEHTPMK YEPHBIA C MOPOLLKOBbIM MOKPbITUEM.
| i = CranbHble 4acTi BOPOHEHbIE
-+ Qo § - -— - = Ma30Bblif CyXapb OLMHKOBAHHbI
. J < L X 0O6pasey 3akasa:
[ | K1049.06
| - =< NMpumeyanue:
B o~ A3 49 3aXNMHbIE YrofIbHUKM NPegHasHayeHbl Ans
= COeLMHEHs ABYX Npocunein OJHOIO U TOro Xe
L TWUNOBOrO PAAA, KOTOPbIE CONPUKACcAIOTCS GOKOBbLIMMU
MOBEPXHOCTAMM U NEPEKPELLMBAIOTCA N0 NItO6bIM
_ YoM,
@ [yTem oTnyckaHus 6onTa 06a 3axmuma Ae6noKUpyTCs
11 NO3BONSIOT BbINOMHUTL CBOBOAHLIN NOBOPOT 1
- <i CMeLLeH1e BAONb Na3oB.
3
H2 32XNMHbIE YrOfIbHUKM UCNOAb3YIOTCA YalLe
BCEro nonapHo Uiy B KOMOUHALMK C LIAPHUPHBIM
E YrONbHUKOM.
| O+ @
i
[
e —
~
<
N A3 85
<<
L
H1
KIPP 3aXXuMHO# YronbHUK, TN |
Homep 3akasa Tun LvpuHa  dopma Wcnonnenue 1 A Al A2 A3 B D D1 H H1 H2 L L1 L2 T
nasa
K1049.06 I 6 A - 15 63 3 57 24 7 -7 - - 27 - - 5
K1049.08 | 8 A - 20 9 4 75 32 9 - 3% - - 36 - - 6
K1049.0606 | 6 B C 3KUMHbIM pblYarom 15 6,3 3 57 24 7 M6 27 - - 27 13 40 5
K1049.0808 | 8 B C 3KUMHbIM pblYarom 20 9 4 75 32 9 M8 36 - - 36 18 65 6
K1049.0615 | 6 C C 9KCLEHTPMKOBbIM Mogynem 15 6,3 3 57 24 15 - 27 34 6 27 36,2 - 5
K1049.0820 | 8 C C 3KCLEHTPMKOBbIM Mogynem 20 9 4 75 32 20 - 36 44 8 36 523 - 6

786



LLUapHUPHBbIN YrosibHUK

T1n |

)

19,

:

Martepnan:

LLIapHUPHBIN YrONbHUK U3 LWHKOBOW OTAUBKM (MOL,
[JaBNeHuem).

BTynka nopwmnHuka u3 cranm.

WUcnonHenne:

LLIapHUPHBIN YroNbHUK, LBET anioMUHKS,
NaKNpOBaHHbII.

BTynka nopwmnHuKa oLMHKOBaHHas.

OGpasel 3aka3a:
K1050.06

Mpumeyanne:

LLIapHWpHble YronbHUKK NpeaHa3HayueHbl ans
COeAVHEHMS 1BYX NPOUNER OLHOTO W TOr0 Xe
TWUNOBOrO PAAA, KOTOPbIE COMPUKACcaOTCs GOKOBbLIMMU
MOBEPXHOCTAMM U NEPEKPELLMBAIOTCA N0 Nt06bIM
Yrom.

L
3aXUMHON YrofbHUK CRYXXWT Npu 3T0M B
KayecTBe (IMKCUPOBAHHON OCY NOBOPOTA /1A
nepekpeLLmMBatoLLmxcs npoduneii. Mpu 3aTaHyTOM
60n1Te YrnoBoe NoNoXKeHWe BOKPYr BTYNKMN
NOALUNMHNKA O0CTAETCA NOABMXKHbIM.
LLlapHUpHbIe YroNbHUKW UCMOMb3YIOTCS YalLle BCero B
KOMOWHALWN C 32KUMHBIM YrOfbHUKOM.
KIPP LLapHUpHbINA yronbHUK, Tvn |
Homep 3aka3a Twn LnpuHa A D1 H L T
nasa
K1050.06 | 6 15 65 27 27 5
K1050.08 | 8 20 88 35,2 36 55

787



LLlapHUpbI

TMn Butunl

788

Marepuan:

LLlapHnp U3 ANTOro LMHKOBOIO Cnasa.

duKcaTop 13 INTOro LIMHKOBOIO Cnasa.
PacnopHble KonbLia 13 HepXXaBetoLLen cTanu.
Pe3b60Bble BTYNIKW 1 6OMTbI C NOTAAHOI FOSI0BKOIA
U3 cTanm.

PykosiTKa U3 INTOrO LIMHKOBOIO CNiaBa COrnacHo
DIN EN 12844. CtanbHble 4acTu U3 HEPXKaBEIoLLEH
cranu 1.4305.

WUcnonHeHue:

LLlapHup, NaKUPOBAHHBIA B LBET aJIOMUHNS.
®uKcaTopbl OLWHKOBAHI.

PacnopHble KombLa YnCTbIe.

Pe3b60Bble BTYNKY 1 6ONTbI C MOTAAHON rONIOBKON
OLWHKOBaHbI.

PykosiTKa C NonMmMepHbIM NOKpbITUEM. CTanbHble
YacTU N3 HEPXKABEIOLLIEI CTanM, YNCTON.

00pasel 3akasa:
K1051.063030

Mpumeyanue:

LLlapHupbl Anst COeAMHEHNS ABYX Npochunei nog
NO6bLIM YrTIOM.

[lnanasoH perynuposku coctasnset oT 0° go
180°. MoXHO UCMonb30BaTh Kak CBOGOAHbIN
LapHup.

Mpu Mcnonb30BaHMKM PACMOPHbIX KOMEL, LapHUP
MOXET nepemeLLarbes. [ocne LeMOHTaxa
PacnopHbIX KONELL LIAPHMP UCMONB3YETCS Kak
HEMOABVKHBIIA YINOBOI anemeHT. LapHupbl
npefHa3HaveHbl, B 0CHOBHOM, A PEryNNPYeMbIX
KpenmeHuin, NOBOPOTHbIX CTPEN Uiu Ans NoAo6HbIX
C/yyaes UCMONb30BAHMS.




LLlapHUpbI

TMn Butunl

KIPP LLIapHupbl 6€3 3aXXUMHOI PYKOSITKU

Homep 3akasa Tun BN=LumpuHa nasa ®opma A Al B D H L T
K1051.063030 | 6 A 22,5 - 30 6,4 45 30 7
K1051.084040 | 8 A 30 - 40 8,4 60 40 9
K1051.084080 | 8 B 50 40 40 8,4 100 80 9
K1051.083030 B 8 A 22,5 - 30 8,3 45 30 7
K1051.104545 B 10 A 30 - 45 8,6 60 45 8
K1051.104590 B 10 B 50 45 45 8,5 100 90 9
KIPP LUapHMpbI C 32)KMMHBIM pblyarom
Homep 3akasa Tun BN=wwpuHa nasa ®opma A Al B B1 D H L T
K1051.1063030 | 6 C 22,5 - 30 31 6,4 45 30 7
K1051.1084040 | 8 C 30 - 40 31 8,4 60 40 9
K1051.2084080 I 8 D 50 40 40 31 8,4 100 80 9
K1051.1104545 B 10 C 30 - 45 42,5 8,5 60 45 8
K1051.2104590 B 10 D 50 45 45 42,5 8,5 100 90 9

789




Yexbl M

TMn Butunl

Martepuan:
Monuamng, apMUPOBAHHBINA CTEKJIOBONIOKHOM.

~ Mf:non!leuue.
YEPHBIN.

O0pasel 3aka3a:
K1053.06303011

Mpumeyanue:

3aKpyrneHHble KPbILWKK ¢ UKCaTopoM OT

L ) | ) PasBMHYNBAHNS AN 3aKPbITUS KOHLOB Npochunen.
MpensaTCTBYIOT NPOHMKHOBEHWIO FPSA3U U MOMOratT
n36exatb NOBPeXAEHNiA 0T nopesa. MPoCcTon MOHTX
nyTeM Hacagkm.

KIPP Yexnbl Tun B u Tun |

Homep 3aka3a Tvn LLnpuHa Mpodunb B L H
nasa

K1053.06303011 | 6 30x30 30 30 3
K1053.06306011 | 6 30x60 30 60 3
K1053.06606011 | 6 60x60 60 60 3
K1053.08164011 | 8 16x40 16 40 4
K1053.08404011 | 8 40x40 40 40 4
K1053.08408011 | 8 40x80 40 80 4
K1053.08808011 | 8 80x80 80 80 4
K1053.08303021 B 8 30x30 30 30 4
K1053.08306021 B 8 30x60 30 60 4
K1053.10404021 B 10 40x40 40 40 4
K1053.10408021 B 10 40x80 40 80 4
K1053.10454521 B 10 45x45 45 45 4
K1053.10456021 B 10 45x60 45 60 4
K1053.10459021 B 10 45x90 45 90 4
K1053.10909021 B 10 90x90 90 90 4

790



O6uLOBOYHbIE N 0Opamngaowme npocdunu H

TMn Butunl

Marepuan:
O) Tvn | M3 nonunponuneHa.

&

b2 Tun B 13 nonmnponuneHa + TepmonnacTuyHoro
anacTomepa.
WUcnonHenne:
L LIBET YEPHbIA MW HATYPaAbHBIN.
00pa3sey 3aKasa:
K1054.06120351

A >
MpumeyaHue:

\\ ) ) 061MLOBOYHBIN 1 06PAMASIOLLMIA NPOdNIb

13 r’MBKON NNAcTMAcChl CYXUT ANs ABYX

B pa3nuyHbIX CNy4aeB MCMoNb30BaHus. B kayecTe
06NMLLOBOYHOr0 NPOMKAS OH 3aKPbIBAET Nasbl

B1 npochuns v 3awmLLaeT OT nonaaaHus Tyaa Nbiin

1 rpsasun. B kayecTBe o6pamnstoLLero npouns

C OTKPbITON CTOPOHOI HAPYXKy OH CAIYXKUT ANs

06pamMeHNst NIOCKMX 3NIEMEHTOB.

KIPP 06n1L0BOYHbIE M oOpamnsiiowume npocunu Tan B n tun |

Homep 3akasa Liget Tun LLnpuHa B B1 B2 H [Onuna Mnockui
0OCHOBbI nasa aNemMeHT

K1054.06120351 YepHblit | 6 6 7 4,4 91 2000 2,0-35
K1054.06120350 HaTypanbHblit | 6 6 7 4,4 9,1 2000 2,0-35
K1054.08120601 YepHbIi | 8 8 9,4 6,6 9,1 2000 2,0-6,0
K1054.08140601 YepHblIii | 8 8 9,4 6,6 1 2000 4,0-6,0
K1054.08140600 HaTypanbHblii | 8 8 9,4 6,6 11 2000 4,0-6,0
K1054.10220601 YEPHbIiA B 10 10 - - 13 2000 2,0-6,0

791



O6nMUOBOYHbIN NpochuNb

T1n |

88

38
23

82

KIPP 06n1L0BO4HbIN npochunb Tvn |

Homep 3aka3a Tun LWnpuHa [Lnvna
nasa
K1055.0811 | 8 2000
Ckonb3swas njaaHka
TN |
32
|
< T
[Se} wv
S | 2
8
10
KIPP Ckonb3swas nnaHka tvn |
Homep 3akasa Tun LnpunHa [LnnHa
nasa
K1056.081321 I 8 2000

792

Matepuan:
MNBX.

WUcnonHeHue:
YEPHbINA.

O0pasel 3aka3a:
K1055.0811

Mpumeyanue:

061LIOBOYHbIN NPOUNb U3 rMBKOI NnacTMacchbl
CAYXMT B KQYECTBE KPbILIKW ANS 3almTbl Nasa
npocuns 0T nonagaHus TyAa nblan U rpsasu.

Marepuan:
lMonuatuneH BbICOKOro AaBneHus.

WUcnonxexue:
YEPHBIN.

00pasel 3aKasa:
K1056.0811

Mpumeyvanue:

N3HocoycTONYMBAs aHTU(PUKLIMOHHAS CKONb3SLLAs
MaHKa Ans Nerkoin TpaHCNopPTMPOBKY TOBAPOB.
[loNoNHUTENBHO CKOMb3ALLME NAAHKN MOXHO
MCMONb30BATb KaK 3aLLnTy ANIsi ONOPHON MOBEPXHOCTH,
3aWWUTY ANs YNopoB U HaNPaBNSIOLMUE MNAHKU.



[ns 3aMmeToK ﬁl[l

793



Mon3yH ana npocpunsa

® 80
6,3 (3x)
32 L
=) : 0l 00 @
I [l ¢ ©
N1/
+ 0] @§j1 |0
17 20 20
O® . .
D 76,3 (3x)
= | gl 00 [
IC 5 i —©—
. L 17
& F;, [ 0] 0j0 |0
17 20 20
22
78 6,5
[
NN ® © |2
R D

794

-
e -
- -

i

Marepuan:

OCHOBHOIA KOPMYC: LIMHKOBbIN CNNas.

CKonb3siLe aneMeHTbl: nnacTMacca, AenpuH.

HaBecHble aeTanu: OuMHKOBaHHas CTanb.

YNnoTHUTENbHOE KOMbLO — 3TUNEH-MPOMNMIEHOBbINA Kayuyk
(EPDM).

00pasel 3aKas3a:
K1806.2050

MpumeyaHue:

MonayH ans npoduns, MeTanamyeckun,

C 3aLLENKMBAOLLMMUCS CKONb3ALLMMM SNieMEHTaMm

13 nactmaccsl. MonadyHsl s npocuns o6ecneynsant
JINHEHOE NepeMeLLieHne antoM1HUEBbIX npochuneid Tuna |
C Na3oM 8 MM C MUHUMAaNbHbLIM U3HOCOM. OTCYTCTBME
CMa3KK ienaeT cMcTemy KpanHe HeYyBCTBUTESIbHOM

K 3arpsisHeHnsIM.

MakcumasnbHO [onycTuMas Harpyska Ha nonsyH ans
npochuna coctasnser Fmax. = 50 H.

HanpaBnstoLLme CKONbXEHUS C HECKONbKUMI canaskamu
JOIMKHbI 6bITb BbINOHEHbI B BUAE KOMOUHALIM
HENOABMXHOI0 NoAWMNHUKa (chopma F) 1 nnasaroLLero
noawunHuka (chopma L). Takum 06pasom KOMMEHCHpYOTCA
[OMNYCKM Ha NOrPeLLHOCTb (DOPMbI M 06ECTEYMBAETCS
BbICOKAs MOABMXXHOCTb.

®opma S: Habop Anst CoeaNHEHNS NHOBbIX HABECHbIX
3/1EMEHTOB.

®opwma L: Habop Ans UCrNoNb30BaHWA B KaYecTBe
MN1aBalOLLEro NOALNMHUKA.

®opwma F: Habop Ans UCNoNb30BaHWS B KAYeCTBe
HENOABMXHOMO NOALIUMHUKA.

06bem nocTaBKu:

®opma S: nonsyH Ans NpoQuAs co CKOAb3ALUMM
afieMeHTamu.

2 wecturpatHbie raiiku DIN 439 B - M6.

®opma L: nonayH ansg npothuns o CKOMb3ALLMMU
anemeHTamu.

2 BUHTA C LMNMHAPUYECKoi ronoBkoi ISO 7380 - M5x25.

2 ynnoTHUTENbHbIX Konbla DIN 3771 - 5x1,5.

2 na3oBbIX cyxaps, na3 8 - Mb.

®opma F: nondyH ansg npoduns co CKoNb3ALLMMU
3NleMeHTaMu.

2 BUHTA C LMAMHAPUYecKoi ronoskoi ISO 7380 - M6x25.

2 ynnoTHUTENbHbIX Konbua DIN 3771 - 5x1,5.

2 na3oBbIX cyxaps, na3 8 - M6.



Mon3yH ana npocpunsa H

o \ .
o %
KIPP Mon3yx pans npocuns

Homep 3akasa ®opma Tun coopmbl
K1806.1000 S CTaHAapTHbII

Homep 3aka3a dopma Tun dopmbl D
K1806.2050 L MNaBAKOLLMIA NOALMMHUK M5

Homep 3akasa dopma Tun chopmbl D
K1806.3060 F HenopaBuxHbIiA NOAWIMMHUK M6

795



Mon3yH ana npocpunsa

C 3a>XKMMHbIM pblHarom

® 80

06,3 (3x)
Q 32 r )
< : _ I 00 a
| N
JIE ' > @ O
77 . 0 0/0 0o |
17 20 _|_ 20
55 415
18 _ g
P, (L0
S 2 ’
8
©®
302 80
06,3 (3%)
™ f < 1 A
. | I 00 I
J|C < T —-O-— T
N -
3 17 .0 oo 0o )
55 41,5 20 20 ©
o 18 ==
=
< ]
SR R
o & T4
| N

796

Marepuan:

OCHOBHOI4 KOPMYC: LMHKOBbIN CMNaB.

CKonb3siLie aneMeHTbl: NnacTMacca, AenpuH.

HaBecHble aeTanu: OUMHKOBaHHas CTasb.

YNNoTHUTENBHOE KOMbLI0 — 3TUNEH-NPONUIEHOBBIN Kay4yK
(EPDM). 3a)KMmHOI pblyar: nnacTmacca, apMupoBaHHas
CTEKJIOBOSIOKHOM.

MexaHn3m 3aKMMHOTO pblyara: cTasb.

00pa3el 3aKka3a:
K1806.2051

MpumeyaHue:

MonayH Ans npoduns, METANNNYECKMIA, C 3aLLENKNBAKOLLMMUCS
CKONb3ALLMMM 3fieMeHTamMm 13 naacTMacchbl. C A0NOAHUTENbHBIM
32KUMHbIM Pbl4arom Ans 3aKuma cucTeMbl canasok. MonsyHol
Ans npocuns 06ecneymBaroT NMHEiHOE NepeMeLLieHne
aNnoMUHNEBbIX Npoduneid Tuna | ¢ Nasom 8 MM ¢ MUHMMANbHBIM
u3Hocom. OTCYTCTBIE CMa3KM [iENaeT CUCTEMY KpailHe
HEYYBCTBUTENIbHON K 3arpsi3HEHUSIM.

MakcumanbHas aonycTumas Harpyska Ha nonsyH ans
npoduns coctaenseT Fmax. = 50 H. 3axumHoe ycunmne npu
MakKcumanbHOM MoMeHTe 3aTshkkn 15 Hm coctaensieT 600 H.

HanpasnatoLLme CKONbXEHUs C HECKObKMMI canaskamu
DOJKHbI ObITb BbINOJIHEHbI B BUAE KOMOMHALMW HENOABMXHOIO
noawunHuKa (chopma F) n nnasaroLLero noawunHuka (chopma L).
Taknum 06pasoM KOMMEHCUPYIOTCA AONYCKK HA MOTPELLHOCTb
(hopmbl 1 06ecneymBaeTcs BbICOKas NOABMKHOCTD.

®opma S: Habop Ans COeaNHEHUS NIHOObIX HABECHBIX A1EMEHTOB.

®opma L: Habop Ang UCnoNb30BaHNA B KAYECTBE NasaroLLero
NOALIUMHUKA.

®opma F: Habop ANs UCNob30BaHNS B KAYECTBE HEMOLBMKHOMO
NOALIUMHUKA.

00bemM nNocTaBKu:

®opma S: non3yH Ans Nnponns co CKOMb3ALLMMU 3NEMEHTAMU.
2 wecTurpaHble ranku DIN 439 B - M6.

1 3aXumHoit pbiyar M6x55 ¢ wanbon DIN 9021 6,4 mm 1
crneumanbHbIM Na3oBbIM cyxapem, nas 8 - M6.

®opma L: nonayH ang npoguns co CKONb3ALWMMMN 3NIEMEHTaMM.
2 BUHTA C LMNMHAPUYecKoii ronoskoi ISO 7380 - M5x25.

2 ynnoTHUTENbHbIX KonbLa DIN 3771 - 5x1,5.

2 Na3oBbIX cyxaps, na3 8 - M5.

1 3aKumHoit pbiyar M6x55 ¢ wanbon DIN 9021 6,4 mm 1
crneumanbHbIM Na3oBbIM cyxapem, nas 8 - M6.

®opma F: nonayH ang npoguns co CKONb3ALLMMMN 3NIEMEHTaMK.
2 BUHTA C LMNMHAPUYecKoii ronoskoi ISO 7380 - M6x25.

2 ynnoTHUTENbHbIX Konbla DIN 3771 - 5x1,5.

2 na3oBbIX cyxaps, na3 8 - M6.

1 3aXumHoit pbiyar M6x55 ¢ wanbon DIN 9021 6,4 mm 1
crneumanbHbIM Na3oBbIM cyxapem, nas 8 - M6.



Mon3yH ana npocpunsa H

C 3a>XKMMHbIM pblHarom

TR o>
s*}_fy - P s
e * A ]
» i -
. i \\\\\\b\‘
T o - ’
o W
KIPP Mon3yH gns npohuns ¢ 3aXKMMHbIM pbl4arom
Homep 3akasa ®opma Tun coopmbl
K1806.1001 S CTaHAapTHbII
Homep 3aka3a dopma Tun dopmbl D
K1806.2051 L NNaBaoLLMNA NOAWUMHUK M5
Homep 3akasa dopma Tun chopmbl D
K1806.3061 F HenopaBuxHbIiA NOAWIMMHUK M6

797



OnopHble NAUTHI H

TMn Butunl

D2 -
= ;i -
| | |
| I VA [ b
T ' T = %
Lavdillr v
D1 Ry
D P Y it
4 3\ ) N Q - -'.»"'IE-:IM-
=
3 ln.,;-'
— - xQ
4 ' ' ) Matepuan:
A JInTbe 13 UMHKOBOrO cnnaea (Moj LaBneHnem).
L WcnonHexue:
MnaHKn MOryT 6bITb YUCTBIMU UM UMETH MOPOLLKOBOE
p MOKPbITME YEPHOTO LBETa.
o
06pasew 3akasa:
K1057.0630601081
r 3
Mpumeyanne:
[ins Kpennexus perynnpyemMbix onop, PoamKoB, pbiM-
60NTOB 1 APYrMX aNemeHToB. [pn Hanmumm NasoBbixX
i ' CyXapen MOXHO HaBUHTUTb ONOPHYH NAUTY COOKY Ha
< | ~$~ | @ npochunu.
A\ I y,
A
L
KIPP OnopHbie nautel TUn B v tun |
Homep 3akasa loBepxHOCTb Tan  Lupuxa Mpodmnb B L H A D D1 D2
nasa
K1057.0840801080 32YMLLEHHbIN I 8 40x80 40 80 16 40 M8 9 15
K1057.0840801100 3AUMILLIEHHBIN I 8 40x80 40 80 16 40 M10 9 15
K1057.0840801120 3AUMILLIEHHBIN I 8 40x80 40 80 16 40 M12 9 15
K1057.0840801160 3AUMILLIEHHBIN I 8 40x80 40 80 16 40 M16 9 15
K1057.0880801080 3aYMLLEHHbIN I 8 80x80 80 80 16 40 M8 9 15
K1057.0880801100 3aYMLLLEHHbIN I 8 80x80 80 80 16 40 M10 9 15
K1057.0880801120 32YMLLEHHbIN I 8 80x80 80 80 16 40 M12 9 15
K1057.0880801160 32YMLLEHHbIN I 8 80x80 80 80 16 40 M16 9 15
K1057.1040802080 3aYMLLEHHIN B 10 40x80 40 80 16 40 M8 14,5 20
K1057.1040802100 32YMLLEHHbIV B 10 40x80 40 80 16 40 M10 14,5 20
K1057.1040802120 3aYMLLEHHbIV B 10 40x80 40 80 16 40 M12 14,5 20
K1057.1040802160 3UUNLLIEHHBIN B 10 40x80 40 80 16 40 M16 14,5 20
K1057.1045902100 3AUUNLLIEHHBIN B 10 45x90 45 90 16 45 M10 14,5 20
K1057.1045902120 3aUUNLLIEHHBIN B 10 45x90 45 90 16 45 M12 14,5 20
K1057.1045902140 3AUUNLLIEHHBI B 10 45x90 45 90 16 45 M14 14,5 20
K1057.1045902160 3aYMLLEHHbIV B 10 45x90 45 90 16 45 M16 14,5 20
K1057.1045902200 3aYMLLEHHbIV B 10 45x90 45 90 16 45 M20 14,5 20
K1057.1090902100 3aYMLLIEHHbIV B 10 90x90 20 2 16 45 M10 14,5 20
K1057.1090902120 3aYMLLIEHHBIV B 10 90x90 20 2 16 45 M12 14,5 20
K1057.1090902140 3a4MLLEHHbIV B 10 90x90 20 2 16 45 M14 14,5 20
K1057.1090902160 3aYMLLEHHbI7 B 10 90x90 20 0] 16 45 M16 14,5 20
K1057.1090902200 3aYMLLEHHBIT B 10 90x90 90 2 16 45 M20 14,5 20

798



OnopHble NAUTHI H

TMn Butunl

p——

Homep 3akasa MoBepxHoCTb Tun  LWwnpuHa Mpochunb B L H A D D1 D2

nasa

K1057.0630601081  uépHoe nopoLLKOBOE NOKpbITUE | 6 30x60 30 60 12 30 M8 6,6 11
K1057.0630601101  uépHoe nopoLLKOBOE NOKpbITHE | 6 30x60 30 60 12 30 M10 6,6 11
K1057.0630601121 YEpHOe MOPOLLKOBOE NOKPbITHE | 6 30x60 30 60 12 30 M12 6,6 11
K1057.0630601161 YEpHOe MOPOLLKOBOE NOKPbITHE | 6 30x60 30 60 12 30 M16 6,6 11
K1057.0660601081 YEpHOe MOPOLLKOBOE NOKPbITHE | 6 60x60 60 60 12 30 M8 6,6 11
K1057.0660601101 YEpHOE MOPOLLKOBOE NOKPbITHE | 6 60x60 60 60 12 30 M10 6,6 11
K1057.0660601121 YEPHOE MOPOLLKOBOE MOKPbITHE | 6 60x60 60 60 12 30 M12 6,6 1
K1057.0660601161 YEPHOE MOPOLLUKOBOE MOKPbITHE | 8 60x60 60 60 16 40 M16 9 15
K1057.0840801081 YEPHOE MOPOLLUKOBOE MOKPbITHE | 8 40x80 40 80 16 40 M8 9 15
K1057.0840801101  uépHoe NopoLLKOBOE NOKPbITME | 8 40x80 40 80 16 40 M10 9 15
K1057.0840801121  uépHoe nopoLLKOBOE NOKPbITHE | 8 40x80 40 80 16 40 M12 9 15
K1057.0840801161 YEPHOE MOPOLLKOBOE MOKPbITUE | 8 40x80 40 80 16 40 M16 9 15
K1057.0880801081 YEpHOe MOPOLLKOBOE NOKPbITHE | 8 80x80 80 80 16 40 M8 9 15
K1057.0880801101 YEpHOe MOPOLLKOBOE NOKPbITHE | 8 80x80 80 80 16 40 M10 9 15
K1057.0880801121 YEpHOE MOPOLLKOBOE NOKPbITHE | 8 80x80 80 80 16 40 M12 9 15
K1057.0880801161 YEpHOE MOPOLLKOBOE NOKPbITHE | 8 80x80 80 80 16 40 M16 9 15
K1057.0830602081 YEpHOe MOPOLLKOBOE NOKpbITHE B 8 30x60 30 60 12 30 M8 9 15
K1057.0830602121 YEpHOE MOPOLLUKOBOE MOKpbITHE B 8 30x60 30 60 12 30 M12 9 15
K1057.0830602101 YEpHOEe MOpOLLUKOBOE MOKpbITHE B 8 30x60 30 60 12 30 M10 9 15
K1057.1045902101 YEpHOe MOPOLUKOBOE MOKpbITHE B 10 45x90 45 90 16 45 M10 14,5 20
K1057.1045902121 YEépHOe MOpOLIKOBOE MOKpbITHE B 10 45x90 45 90 16 45 M12 14,5 20
K1057.1045902141 YEépHOe MOpOLIKOBOE MOKPbITHE B 10 45x90 45 90 16 45 M14 14,5 20
K1057.1045902161 YEpHOE NOPOLUKOBOE NOKPbITHE B 10 45x90 45 90 16 45 M16 14,5 20
K1057.1045902201 YEpHOE NOpPOLLKOBOE NOKPbITE B 10 45x90 45 90 16 45 M20 14,5 20
K1057.1090902101 YEpHOE NOPOLLKOBOE NOKPbITHE B 10 90x90 90 90 16 45 M10 14,5 20
K1057.1090902121 4EpHOE NOPOLLKOBOE NOKPbITHE B 10 90x90 90 90 16 45 M12 14,5 20
K1057.1090902141 YEPHOE MOPOLLKOBOE NOKPbITHE B 10 90x90 90 90 16 45 M14 14,5 20
K1057.1090902161 YEPHOE MOPOLLKOBOE MOKPbITHE B 10 90x90 90 90 16 45 M16 14,5 20
K1057.1090902201 YEpHOE MOPOLLKOBOE NOKpbITUE B 10 90x90 90 90 16 45 M20 14,5 20

799




Bnok ans KadbenbHbIX CTSHKEK M
| x|
i N
f
22 a2
g10 Marepuan:
g5 Monuamn, apMUPOBAHHbIA CTEKIIOBONOKHOM.
: WUcnonHenwue:
1 @+ 1o o YEPHbIIA.
i O6pasew, 3aKa3a:
; K1278.01
Mpumeyanue:

Bnok ans KabenbHbIX CTHKEK NPeACTaBASET COO0IA
KPenexHbIn ANEMEHT ANs Kabenem u LWNAHroB.
MOHTaXX BO3MOXEH Ha 3NEMEHTAX NOBEPXHOCTM
UN anloMUHKEBLIX NPOMASX (Nas ot 5 Jo 12 mm)
C BUHTOM C LIMAIMHAPWUYECKOI FOIOBKOW MAWN BUHTOM
€0 chepo-LMNNHAPUYECKON rONIOBKOM 11 Na30BbIM

KIPP Bnok ans KadenbHbIX CTSHKEK Cyxapem.
Homep 3akasa LLunpuHa (DMKcaLlMﬂ Kabenemn u LWNaHros 0CYyLLEeCTBNAETCA C
nasa MOMOLLbIO KabesbHbIX CTKEK.
K1278.01 5-12

Hdep>xatenb Kabens

Marepnan:

Monuamng,

i YnnotHutenbHoe Konbuo FPM 70.
N

WUcnonxeHwue:
326 YEPHbINA.

00Opa3ew 3aka3a:
K1279.00

Mpumeyanue:
Jlepxatenb Kabens cnyXuT ans Kpennexus kabenei
1 WUNAHrOB AMameTpoM Ao 12 Mm.

MOHTaX BO3MOXEH Ha 3NIEMeHTaX MOBEPXHOCTH

1NN anioMuHKEBbIX Npodunsx (na3 8 unu 10 mm) ¢
BUHTOM C LIMJIMHAPWYECKON FONI0BKOM U BUHTOM
€0 CAHEpPO-LIMNMHAPUNYECKON FOSI0BKOA U Na30BbIM
KIPP [lepxaTenb Kabens cyxapem. duKcaLms Kabeneil ocyLLeCTBASETCS C
MOMOLLbIO 3aKPENJIEHHOTO YNOTHUTENBHOIO KONbLIA.

Homep 3aka3a LmnpunHa N
nasa C ABYMS pa3genbHbIMU Kamepamu.
K1279.00 - - YKa3aHue Ha yepTexe:
K1279.08 8 8 1) YNNnoTHUTENbHOE KOMbLO
K1279.10 10 10

800



Aep>xaTtenb Kabens ¢ cyxapém

39

20
i

=
N
I L ©
40
8 I
)
L
N
2 326

Marepuan:
Monnamng,
YnnotHuTensbHoe Konbuo FPM 70.

WUcnonHenne:
YEPHBINA.

O0pasel 3aka3a:
K1280.1108

Mpumeyannue:

[Jlepxatenb kabens NpeacTaBiseT co60i KPenexHblii
ANeMeHT Ans Kabenemn 1 WaHroB AMamMeTpom 0

12 Mm.

MOHTaX BbINOMHSETCS NOCPEACTBOM Ma30BOro
cyxaps nytem nosopota Ha 90° B NpounbHOM nasy.
dukcauus kabenei oCyLLECTBASETCS C MOMOLLbIO
3aKPEMIEHHOr0 YMNOTHATENBHOTO KOMbLA.

®opma A: ¢ 04HON Kamepon.
®opma B: ¢ nBymMa pasnenbHbIMK Kamepami.

KIPP [lepxaTenb Kabens ¢ cyxapém

Homep 3aka3a Homep 3aka3a WcnonHexne 2 LnpuHa nasa N
Gdopma A ®dopma B
K1280.1108 K1280.2108 mni 8 8
K1280.1208 K1280.2208 ™mnb 8 8
K1280.1210 K1280.2210 ™mnb 10 10

801



Hep>xaTenb gaTuuka H

Marepwuan:
04,3 16 Monuamng, apMUPOBAHHBIN CTEKJIOBONIOKHOM.
. ! Wcnonxenwe:
AN T | S YEDPHBIIA.
+ © T - -+ N
o | O6pa3ew 3akasa:
T T ™, K1281.080
L
' Mpumeyanne:
12 Y [ins KpenneHns AaTuMKoB M KOHLEBBIX BbIKNtOYaTenen
Ha aJIIOMUHUEBBIX MPOCHUNAX UK 3NIEMEHTAX
1 MOBEPXHOCTH.
= [ns antoMmHUEBbIX NPOUNEN JOCTYMHbI
I (PUKCUPYIOLLME 3NIEMEHTBI A1 PasHbIX pasmepos
nasoB. OUKCUPYIOLLMIA INEMEHT 06ecneunBaeT
)KECTKYI0 3aLiUTy OT NPOBOPAYMBAHUA U PErYANPYETCA
¢ warom 15°. be3 (uKCMpyIoLLLEro anemeHTa
Jepxxareb [aTynka nnasHo PeryampyeTca nog yriom.
YKazaHue Ha yepTexe:
1) Oukcartop.
5o - A
-~ &
KIPP [lepxatenb gatymka
Homep 3aka3sa 0603HayeHne D N
K1281.080 Jepxatenb [ins CeHcopa 8 -
K1281.120 Jepxarenb [ins CeHcopa 12 -
K1281.905 ®dukcatop - 5
K1281.906 ®dukcatop - 6
K1281.908 ®dukcatop - 8
K1281.910 ®duKcarop - 10

802



Ma3oBbIiN cyxapb AnA 3a3eMsieHUs H
Tmn | ?
..&,;,

4

Martepuan:

Ma3oBblil CyXapb, YCTAHOBOYHBINA BUHT W CTONOPHAs
= wanba u3 ctanm.

M6 lailka u waiiba u3 naTyHu.

WUcnonHenne:
Ma30Bbli Cyxapb, YCTAHOBOYHbBIA BUHT 1 CTONOPHAs
LIan6a OLIMHKOBAHbI.

7,
13,5

O0pasel 3aka3a:
K1282.0806

Mpumeyannue:

[ins 3awmTbl 060pyn0BaHNS W NepcoHana.
MoAKNoYEHME K 3a3EMIEHNI0 aNtOMUHUEBBIX
NPOMUABHBIX KOHCTPYKLMIA 1 K COBANHEHNIO
aNtoOMUHMEBbIX Npocunen Apyr ¢ ApYrom ¢
BK/TIOYEHWNEM B CUCTEMY 3aLLMTHOMO 3a3eMAEHUS.
YnpaBnsitoLLMn KOHTAKT OCYLLECTBNSETCS 3a CYET
ONPeAeNeHHoro paspyLueHns aHoANPOBAHHOMO
MOKPbITMS B OCHOBAHMM W GOKOBBIX YacTsX nasa.

KIPP Ma3oBbii cyxapb gnsa 3a3emneHus, Tun |

Homep 3akasa WcnonHexne 2 Lnpuna nasa

K1282.0806 ™mni 8

Mpn MOHTaXXE KAaBeNbHbIN HAKOHEYHUK J0MKEH

HaXoAMUTbCS MeXy CTOMOPHON LLAIRGOIA 1 LLIARGON.
K1283

CoeauHuTenb pns BbipaBHUBaHUA NOTEHLUMaAJ1a

T1nn |

Matepuan:
Cranb.

WUcnonxenue:
OLIMHKOBAHHas cTanb.

00pasel 3aka3a:
K1283.0806

Mpumeyanue:

[ns co3paHus anekTpocTaTUYECKOro paspaaa

(3CP). ins 6e30nacHOro BblpaBHUBAHUA
3NeKTPOCTaTNYECKOro 3apsaaa npocunen. OH
yCTaHaBNMBAETCS B Na3 W NPUBUHYMBAETCS NOJ, YINOM
45° K npodpunsm. Mpwn paspyLieHun aHoAMPOBAHHOIO
MOKPbITUS CO3LAETCS NPOBOASALLEE COEANHEHME.

KIPP Coeaunutennb ana BbipaBHUBaHUA noTeHuuana, tin | 0GpaTuTe BHUMaHMe:

CoenHUTENb ANS BbIPaBHUBAHMA NOTEHLMaNa —
3T0 He ANEKTPUYECKOE COBANHEHIE B CUCTEME C
3aLLMTHBIM NPOBOJOM.

Homep 3akasa WcnonHexne 2 LnpuHa nasa

K1283.0806 ™ni 8

803



	KIPP_2023_Vorspann_Buch_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_1_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_1_2_RU
	KIPP_2023_HG_1_1_Klemmhebel_RU
	KIPP_2023_HG_1_2_Spannhebel_RU
	KIPP_2023_HG_1_3_Exzenterhebel_RU
	KIPP_2023_HG_2_1_Griffe_und_Knoepfe_RU
	KIPP_2023_HG_2_2_Griffe_und_Knoepfe_RU
	KIPP_2023_HG_3_Buegelgriffe_RU
	KIPP_2023_HG_4_Handraeder_und_Handkurbeln_RU
	KIPP_2023_HG_5_Drehriegel_RU
	KIPP_2023_HG_6_Scharniere_RU
	KIPP_2023_HG_7_Stellfuesse_RU
	KIPP_2023_HG_8_Rohrverbindungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_9_Teleskopschienen_RU
	KIPP_2023_HG_10_Spannverschluesse_RU
	KIPP_2023_TechnDaten_Buch_1_RU
	KIPP_2023_BT-Katalog-Buch-2_RU.pdf
	KIPP_2023_Vorspann_Buch_2_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_2_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_2_2_RU
	KIPP_2023_HG_11_Schnellspanner_Kraftspanner_RU
	KIPP_2023_HG_12_Spannelemente_RU
	KIPP_2023_HG_13_1_Federnde_Druckstuecke_RU
	KIPP_2023_HG_13_2_Federnde_Druckstuecke_RU
	KIPP_2023_HG_14_1_Auflage-_Positionier-_und_Anschlagelemente_RU
	KIPP_2023_HG_14_2_Auflage-_Positionier-_und_Anschlagelemente_RU
	KIPP_2023_HG_15_Maschinen_und_Vorrichtungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_16_Gelenke_RU
	KIPP_2023_HG_17_Magnete_RU
	KIPP_2023_HG_18_Daempfungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_19_Fuellstandsanzeiger_Verschlussschrauben_RU
	KIPP_2023_HG_20_Massstaebe_Skalenringe_Libellen_RU
	KIPP_2023_HG_21_Transporttechnik_RU
	KIPP_2023_TechnDaten_Buch_2_RU




